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1 VZDELÁVACIA ČINNOSŤ NA FAKULTE ŠPORTU PU V PREŠOVE V ROKU 2017 

 
Fakulta športu Prešovskej univerzity v Prešove (ďalej len FŠ) poskytuje univerzitné vzdelanie 

telovýchovného zamerania pre učiteľov, trénerov, metodikov a odborníkov v oblasti telesnej výchovy 

a športu.  

K 31. 12. 2017 mala FŠ akreditovaných osem študijných programov v troch študijných odboroch 

(1.1.3 učiteľstvo umelecko-výchovných a výchovných predmetov 8.1.2 šport a 8.1.3 športová edukológia).  

V bakalárskom stupni má priznané právo udeľovať akademický titul bakalár absolventom 

študijných programov: učiteľstvo telesnej výchovy v dennej forme učiteľstvo telesnej výchovy 

v kombinácii v dennej forme šport a zdravie v dennej a externej forme trénerstvo v externej forme a od 

13. 07. 2017 aj v novom študijnom programe špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných zložkách 

v dennej a externej forme.  

V magisterskom stupni štúdia má priznané právo udeľovať akademický titul magister absolventom 

dvoch študijných programov v dennej forme (učiteľstvo telesnej výchovy a učiteľstvo telesnej výchovy 

v kombinácii). V doktorandskom stupni má priznané právo udeľovať príslušný akademický titul 

absolventom v študijnom programe športová edukológia v dennej a externej forme.  

Dňom 02. 11. 2017 skončila platnosť priznaného práva udeľovať akademický titul magister 

absolventom študijného programu trénerstvo v externej forme na základe žiadosti predloženej dekanom 

fakulty a schválenej VR FŠ PU v Prešove. Všetky študijné programy sú poskytované v slovenskom jazyku. 

Pre Erasmus študentov má fakulta v ponuke výučbu vybraných predmetov v anglickom jazyku. 

 

1.1 ŠTUDIJNÉ PROGRAMY REALIZOVANÉ NA FŠ    

 
K 31. 10. 2017 bolo na FŠ zapísaných celkovo 514 študentov v troch stupňoch štúdia,  z toho v 

bakalárskom stupni 405, v magisterskom stupni 100 a v doktorandskom stupni 9 študentov. Na dennú formu 

sa zapísalo 510 študentov a na externú formu 4 študenti. Prehľad počtu študentov zapísaných na jednotlivé 

študijné programy k 31. 10. 2017 uvádza tabuľka 1.  

 

Tab. 1  Prehľad počtu študentov v dennej a externej forme v jednotlivých stupňoch     

             štúdia akreditovaných študijných programov FŠ (stav k 31. 10. 2017) 

 

Študijný odbor Stupeň Študijné programy 
Forma 

štúdia 
Počty študentov 

1.1.3 učiteľstvo umelecko-

výchovných a výchovných 

predmetov 

 

1. 
učiteľstvo telesnej 

výchovy 
D 168 (39-53-76) 

1. 
učiteľstvo telesnej 

výchovy v kombinácii 
D 128 (69-31-28) 

2. 
učiteľstvo telesnej 

výchovy 
D 68 (36-32) 

2. 
učiteľstvo telesnej 

výchovy v kombinácii 
D 32 (17-15) 

 8.1.2 šport 1.  šport a zdravie  D 109 (54-46-9) 

 8.1.3 športová edukológia 
3. športová edukológia D 5 (2-1-2) 

3. športová edukológia E 4 (0-1-0-1-2) 

Spolu 

1. 

 

405 

2. 100 

3. 9 

Spolu 1. -  3.   514 
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V zátvorkách sú uvedené počty študentov v jednotlivých ročníkoch príslušného stupňa štúdia (platí pre tab. 1 - 2) 

 

Oproti roku 2016 sme zaznamenali nárast celkového počtu študentov o 30, a to v bakalárskom 

stupni, čo predstavuje 6,5 %. V magisterskom a doktorandskom stupni sa počet študentov 

nezmenil.V akademickom roku 2017/2018 študovalo na fakulte 32 zahraničných študentov, z toho 30 

z Ukrajiny, 1 z Arménska a 1 z Českej republiky, čo znamenalo oproti roku 2016 nárast o 7 študentov.   
Vývoj počtu študentov za ostatné 4 roky ilustrujú grafy 1 a 2, z ktorých je zrejmé, že FŠ pokračuje 

v trende nárastu počtu študentov v dennej forme štúdia. Opätovne musíme ale konštatovať nedostatočný 

záujem uchádzačov o externé formy štúdia, ktoré FŠ ponúka v ostatných akademických rokoch v 

bakalárskom stupni v dvoch neučiteľských študijných programoch šport a zdravie a trénerstvo.  

 

 
 
Graf 1 Vývoj počtu študentov na FŠ za obdobie rokov 2014 – 2017  

 

            
 

 
Graf 2 Vývoj počtu študentov na FŠ za obdobie rokov 2014 – 2017 v bakalárskom a magisterskom 

stupni štúdia v dennej forme  

 
V prípade študijného programu učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii v prvom a druhom stupni 

štúdia sú na FŠ kmeňovo zaradené všetky kombinácie s telesnou výchovou,            s výnimkou učiteľstva 
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výchovy. Študenti týchto kombinácií administratívne patria na Ústav maďarského jazyka a kultúry, resp.  

Ústav rusínskeho jazyka a kultúry PU v Prešove. V akademickom roku 2017/2018 neboli na tieto 

kombinácie študenti zapísaní. V tabuľke 2 sú uvedené počty študentov študijného programu učiteľstvo 

telesnej výchovy v kombinácii zapísaných na jednotlivé kombinácie predmetov k 31. 10. 2017.  

 

Tab. 2  Študijný program učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii - počty študentov  

             kmeňovo zaradených na FŠ (stav k  31. 10. 2017) 

 

Telesná výchova v kombinácii na FŠ PU 1. stupeň 2. stupeň 

Anglický jazyk a literatúra 7 (4-3-0) 2 (2-0) 

Biológia 10 (7-1-2) - 

Dejepis 15 (7-4-4) 3 (2-1) 

Ekológia - 2 (2-0) 

Etická výchova 3 (1-0-2) - 

Filozofia 1 (1-0-0) - 

Geografia 39 (23-11-5) 14 (6-8) 

Matematika 6 (1-3-2) 2 (1-1) 

Pedagogika 4 (3-0-1) 2 (1-1) 

Slovenský jazyk a literatúra 3 (2-1-0) - 

Technika 19 (8-4-7) 4 (2-2) 

Ukrajinský jazyk a literatúra 1 (1-0-0) - 

Výchova k občianstvu 20 (11-4-5) 3 (1-2) 

Spolu 128 (69-31-28) 32 (17-15) 
 

Oproti roku 2016 sme v tomto študijnom programe zaznamenali nárast počtu študentov v 

bakalárskom stupni o 16 a v magisterskom stupni o 7 študentov. V roku 2017 FŠ realizovala štúdium 

v študijnom programe učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii so  7 predmetmi z  FF PU v Prešove a 6 

predmetmi z  FHPV PU v Prešove. Najväčší záujem je o štúdium kombinácie predmetov telesná výchova – 

geografia (53 študentov), telesná výchova – technika (23 študentov), telesná výchova – dejepis (18), telesná 

výchova – výchova k občianstvu (23 študentov) a telesná výchova – anglický jazyk a literatúra (9 

študentov).  

Výučbu predmetov v rámci poskytovaných študijných programov zabezpečujú vysokoškolskí 

učitelia  pôsobiaci na troch katedrách FŠ, a to Katedre športovej kinantropológie Katedre edukológie 

športov a Katedre športovej edukológie a humanistiky. FŠ spolupracuje pri zabezpečení výučby predmetu 

Všeobecná  a vývinová psychológia v rámci neučiteľského študijného programu šport a zdravie 

a predmetov Psychológia športu, Didaktika úpolov a Športová špecializácia – hádzaná v rámci učiteľských 

študijných programov  s externými odborníkmi z praxe. Spoločensko-vedný a pedagogicko-psychologický 

základ v  učiteľských študijných programoch je zabezpečovaný Ústavom pedagogiky, andragogiky a 

psychológie  FHPV PU v Prešove. Pedagogické praxe, v bakalárskom stupni náčuvová a v magisterskom 

stupni dve priebežné a jedna súvislá, sú zabezpečované v spolupráci didaktika odborného predmetu telesná 

výchova doc. PaedDr. Eriky Chovanovej, PhD. s Oddelením pre pedagogickú prax Ústavu pedagogiky, 

andragogiky a psychológie  FHPV PU v Prešove a cvičnými školami.  

Na výučbu sú využívané prednáškové a seminárne miestnosti, ako aj športové objekty PU v 

Prešove. Letné a zimné výcvikové kurzy sa konajú pobytovou formou, a to v týchto strediskách: lodenica 

Prešovskej univerzity Zemplínska Šírava, lyžiarske strediská Vyšné Ružbachy a Poráč PARK v Poráčskej 

doline, vysokohorská turistika v Západných Tatrách a splav na rieke Tisza. Výučba predmetu Didaktika 

korčuľovania prebiehala na zimnom štadióne v Sabinove. 

FŠ v rámci celouniverzitnej ponuky výberových predmetov zabezpečovala v roku 2017 pre 

študentov jednotlivých fakúlt PU oboch stupňov štúdia výučbu predmetov Aerobik, Plávanie, Volejbal, 



 

 

7 

 

Futbal a Fitnes, ktoré absolvovalo v LS 2017 215 študentov a v ZS 2017 len 75 študentov PU, čo odráža 

neustále klesajúci záujem študentov PU o pohybové aktivity.   

FŠ má v študijnom odbore 8.1.3 športová edukológia akreditovaný doktorandský študijný program 

športová edukológia v dennej a externej forme. K 31. 10. 2017 bolo zapísaných v dennej forme 5 študentov 

a v externej forme 4 študenti. V auguste 2017 úspešne absolvoval dizertačnú skúšku 1 doktorand v dennej 

forme, v decembri 2017 úspešne absolvoval opravný termín dizertačnej skúšky 1 doktorand v dennej forme 

a 1 v externej forme. V decembri 2017 skončil doktorandské štúdium úspešnou obhajobou dizertačnej práce 

1 doktorand v externej forme štúdia.  

 

1.2 PRIJÍMACIE KONANIE NA FŠ V ROKU 2017 

 
 FŠ ponúkala v akademickom roku 2017/2018 uchádzačom možnosť štúdia vo všetkých troch 

stupňoch v akreditovaných študijných programoch v dennej a externej forme. S cieľom zvýšiť záujem 

o štúdium v bakalárskom stupni sme realizovali osobné stretnutia so stredoškolákmi vybraných stredných 

škôl, zabezpečili sme propagačné materiály pre výchovných poradcov a riaditeľov stredných škôl najmä 

Prešovského a Košického kraja, oslovili sme potenciálnych uchádzačov cez športové zväzy a kluby 

a zapojili sme sa aj do mediálnej propagácie fakulty. Okrem toho sme sa zúčastnili každoročnej propagácie 

štúdia v rámci Univerzitného dňa otvorených dverí, ktorý sa konal 15. 02. 2017. Fakultný deň otvorených 

dverí sme z dôvodu rekonštrukcie športovej haly v roku 2017 nerealizovali.  

Prijímacie konanie na bakalársky stupeň štúdia sa koná každoročne v dvoch kolách a jeho súčasťou 

je prijímacia skúška z pohybových predpokladov. Z dôvodu nízkeho počtu záujemcov o externé formy 

štúdia, sme v roku 2017 realizovali prijímacie konanie len pre uchádzačov o dennú formu. Prvé kolo sa 

konalo 27. a 28. marca 2017 a zúčastnilo sa ho 181 uchádzačov. Druhé kolo sa konalo 30. augusta 2017 a 

zúčastnilo sa ho 61 uchádzačov. V porovnaní s rokom 2016 sa prijímacieho konania zúčastnilo o 34 

uchádzačov menej. FŠ každoročne organizuje pre uchádzačov konzultácie k prijímacím skúškam. Ich 

súčasťou sú nielen ukážky praktických disciplín, ale uchádzači majú zároveň možnosť si aj osobne vyskúšať 

pod odborným dohľadom vysokoškolských učiteľov úroveň svojich pohybových schopností a zručností. 

Prijímacia skúška na bakalársky stupeň štúdia v študijnom programe učiteľstvo telesnej výchovy 

a učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii pozostávala z absolvovania týchto praktických disciplín: 

viacstupňový vytrvalostný člnkový beh, skok do diaľky z miesta, plávanie na 100 m plaveckým spôsobom 

prsia alebo voľným spôsobom, jedna športová hra podľa vlastného výberu a  povinná gymnastická zostava. 

Prijímacia skúška na bakalársky stupeň štúdia v študijnom programe šport a zdravie pozostávala 

z absolvovania týchto praktických disciplín: viacstupňový vytrvalostný člnkový beh,  plávanie na 50 m 

plaveckým spôsobom prsia alebo voľným spôsobom, jedna športová hra podľa vlastného výberu a  povinná 

gymnastická zostava. Prijímacie konanie na magisterský stupeň štúdia je bez prijímacej skúšky a uchádzači 

sú prijatí na základe úspešného absolvovania bakalárskeho štúdia toho istého, resp.  príbuzného študijného 

programu.  Na oba stupne štúdia je uchádzač povinný predložiť lekárske potvrdenie vydané telovýchovným 

lekárom o zdravotnej spôsobilosti študovať študijný program telovýchovného zamerania.  

Súčasťou prijímacieho konania na doktorandský stupeň štúdia je prijímacia skúška, ktorá sa konala 

23. júna 2017 a zúčastnili sa jej 4 uchádzači o dennú formu štúdia. Prijímacia skúška pozostávala 

z prezentácie a následnej diskusie k projektu dizertačnej práce, z preverenia vedomostí z oblasti 

metodológie vied o športe a športovej edukológie v nadväznosti na zameranie projektu dizertačnej práce a z 

preverenia jazykových kompetencií z anglického jazyka. Na základe úspešného absolvovania prijímacej 

skúšky boli na dennú formu doktorandského štúdia prijaté 2 doktorandky. V tabuľke 3 je uvedený prehľad 

počtu uchádzačov, prijatých a zapísaných študentov na FŠ vo všetkých troch stupňoch štúdia v roku 2017. 
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Tab. 3  Prehľad počtu uchádzačov, prijatých a zapísaných študentov na FŠ v r. 2017 

 

 

Bakalársky stupeň Magisterský stupeň Doktorandský stupeň 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá  

forma 

Zverejnený počet miest 190 40 70 10 1-2 3 

Počet prihlásených 

uchádzačov 
272 13 74 0 4 0 

Počet prijatých študentov 231 0 72 0 2 0 

Aktuálny počet zapísaných 

študentov 1. ročníkov  

(k 31. 10. 2017) 

162 0 53 0 2 0 

Počet prihlásených študentov 

na 1 zverejnené miesto 
1,43 0 1,06 0 2 0 

Počet prihlásených na 1 prijaté 

miesto 
1,17 0 1,03 0 2 0 

Pomer prijatí na 1 zapísané 

miesto 
1,42 0 1,36 0 1 0 

 

 

1.3 ABSOLVENTI A ŠTUDENTI S NESKONČENÝM ŠTÚDIOM NA FŠ V ROKU 2017 
 

V roku 2017 na FŠ úspešne skončilo štúdium 109 študentov, z toho v bakalárskom stupni 60 

študentov, v magisterskom stupni 48 študentov a v doktorandskom stupni 1 študent. V porovnaní s rokom 

2016 je to o 7 absolventov viac. S vyznamenaním neskončil štúdium ani jeden študent, vyhovelo 109 

študentov a nevyhovelo 8 študentov z dôvodu neúspešného absolvovania štátnych skúšok, z toho 7 

z  telesnej výchovy a 2 z pedagogicko-psychologického základu.    

Štátne skúšky v oboch stupňoch štúdia sa konali v dvoch termínoch, a to v mesiacoch máj – jún 

2017  a august 2017. Členovia skúšobných komisií na vykonanie štátnych skúšok konštatovali primeranú 

úroveň poznatkov študentov. Zaznamenali ale nedostatky najmä v schopnosti aplikácie teoretických 

poznatkov do praxe, vo vyjadrovacích schopnostiach, vrátane používania odbornej terminológie študentmi. 

V roku 2017 štúdium prerušilo 21 študentov, štúdium zanechalo 23 študentov a pre nesplnenie 

požiadaviek, ktoré vyplývajú zo Študijného poriadku PU v Prešove, bolo zo štúdia vylúčených 75 študentov 

(tabuľka 4). V porovnaní s rokom 2016 sme zaznamenali zvýšenie počtu študentov vylúčených zo štúdia 

(o 11 viac) a naopak zníženie počtu tých, ktorí štúdium zanechali (o 2 menej).  

Zvyšovanie počtu prijímaných uchádzačov o štúdium na jednej strane, a s tým súvisiaca aj znížená 

selekcia na strane druhej, sa následne odráža v počte študentov, ktorí najmä v prvom roku bakalárskeho 

štúdia zanechávajú štúdium alebo sú v jeho priebehu vylúčení pre nesplnenie študijných požiadaviek, či už 

z praktických disciplín telesnej výchovy alebo v ostatných rokoch najmä z aprobačných predmetov 

v prípade učiteľstva telesnej výchovy v kombinácii.  
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Tab. 4  Prehľad počtu absolventov a študentov FŠ, ktorí štúdium prerušili, zanechali    

             alebo boli vylúčení zo štúdia (stav k 31. 12. 2017)  
 

 

 

Bakalársky stupeň Magisterský stupeň Doktorandský stupeň 

denná 

forma 
externá 

forma 
denná 

forma 
externá 

forma 
denná 

forma 
externá  
forma 

Počet  absolventov 51 9 35 13 0 1 

Počet študentov, ktorí 

prerušili štúdium 
16 1 3 0 0 1 

Počet  študentov, ktorí boli 

vylúčení zo štúdia 
73 0 1 0 0 1 

Počet študentov, ktorí 

zanechali štúdium 
22 0 1 0 0 0 

 

 

1.4 HODNOTENIE KVALITY VZDELÁVANIA NA FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2017 
 

V súlade s § 70 ods. 1 písm. h) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov majú študenti PU v Prešove možnosť vyjadriť sa o kvalite 

výučby za jednotlivé semestre príslušného akademického roka formou anonymného dotazníka, ktorý 

vypracovala Prešovská univerzita. O možnosti hodnotenia kvality výučby sú študenti informovaní 

oficiálnym oznamom na webovom sídle univerzity, prostredníctvom oznamu v MAISe a osobne študijnými 

poradcami. Dotazník je prístupný študentom v elektronickej verzii a pozostáva z dotazníka hodnotenia 

študijného programu a dotazníka spätnej väzby zameraného na hodnotenie výučby jednotlivých predmetov. 

Dotazník hodnotenia študijného programu (všeobecná anketa) má 12 položiek a  dotazník spätnej väzby 

(predmetová anketa) 17 položiek, ktoré sú formulované ako pozitívne výroky. Študenti môžu svoj názor 

vyjadriť stanovením miery súhlasu od veľmi vysokej miery súhlasu (hodnotenie 1) po veľmi nízku mieru 

súhlasu (hodnotenie 5). Okrem tejto formy hodnotenia kvality vzdelávania majú študenti možnosť 

prostredníctvom študijných poradcov z radov vysokoškolských učiteľov a prostredníctvom svojich 

zástupcov riešiť študijné problémy a predkladať prípadné návrhy na skvalitnenie vzdelávacieho procesu aj 

na zasadnutiach Akademického senátu FŠ PU v Prešove a na zasadnutiach Kolégia dekana FŠ.  Fakulta 

taktiež realizuje kontrolu priebehu vzdelávacieho procesu vysokoškolskými učiteľmi prostredníctvom 

hospitácií. 

Podobne ako po uplynulé roky konštatujeme nedostatočný záujem zo strany študentov 

o poskytnutie spätnej väzby. Svoje názory v rámci všeobecnej ankety prezentovalo za LS 2017 len 9 

študentov a za ZS 2017 o niečo viac, 47 študentov. Napriek nízkemu počtu anketárov môžeme konštatovať 

spokojnosť zo strany študentov s ponúkanými  študijnými programami. Študenti vyjadrili prevažne strednú 

až vysokú mieru spokojnosti s ponukou predmetov zaradených do študijného programu, materiálno – 

technickým zabezpečením výučby, ako aj  dostupnosťou  informačných zdrojov potrebných pre štúdium ich 

študijného programu                           v Univerzitnej knižnici PU v Prešove. Veľmi pozitívne hodnotili 

kvalitu služieb zo strany študijného oddelenia,  fungovanie akademického informačného systému 

a komunikáciu so študijnými poradcami. V rámci predmetovej ankety zameranej na kvalitu výučby sme 

evidovali za LS 2017 hodnotenie 18 predmetov, ale len s jedným hodnotením na každý predmet a za ZS 

2017 hodnotenie 25 predmetov s celkovým počtom 33 hodnotení, pričom študenti v prevažnej miere 

hodnotili výučbu týchto predmetov pozitívne. 
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1.5 ŠKOLNÉ NA FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2017    

 
V roku 2017 zaplatilo školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia 54 študentov v celkovej sume 

29 188,- € , čo predstavuje v porovnaní s rokom 2016  pokles o 2 študentov. V roku 2017 zaplatili školné 

za externú formu štúdia v doktorandskom stupni 4 študenti v celkovej sume 1 725,- €. 

  

1.6 ŠTIPENDIÁ NA FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2017 

 
FŠ vyplatila v roku 2017 študentom sociálne a motivačné štipendiá (tabuľka 5) v celkovej sume 100 

865,- €, čo je o 4 650,- € menej ako v roku 2016. Sociálne štipendium poberalo v roku 2017 mesačne 

v priemere 44 študentov a vyplatená suma predstavovala 84 145,- €.  Motivačné prospechové štipendium 

získalo 45 študentov v celkovej sume 6 300,- € a motivačné mimoriadne štipendium za úspešnú, najmä 

športovú, reprezentáciu SR a PU 58 študentov v celkovej sume 10 420,- €. Oproti minulému roku sme 

zaznamenali nárast počtu študentov s priznaným motivačným štipendiom, a to prospechovým o 21 

študentov a mimoriadnym o 20 študentov.  

 

Tab. 5  Štruktúra štipendií vyplatených na FŠ v roku 2017 

 

Sociálne Motivačné prospechové 

                                  

Motivačné mimoriadne  

 

počet 

študentov 

(v priemere 

za mesiac) 

vyplatená 

suma za rok 

 

počet 

študentov 

 

vyplatená 

suma 

 

počet 

študentov 

 

vyplatená 

suma 

 

44 84 145,- € 45 6 300,- € 58 10 420,- € 

 

1.7 CELKOVÉ HODNOTENIE OBLASTI VZDELÁVANIA ZA ROK 2017 

 
 Napriek poklesu celkového počtu študentov na Prešovskej univerzite v Prešove v roku 2017 je 

FŠ jednou z tých, ktoré napriek nepriaznivému demografickému vývoju a špecifickému zameraniu si ostatné 

roky udržuje trend, aj keď len mierneho, ale nárastu počtu zapísaných študentov. V roku 2017 sme 

zaznamenali aj zvyšujúci sa záujem ukrajinských uchádzačov o štúdium na fakulte. Za dôvod 

nedostatočného záujmu o externú formu štúdia považujeme najmä zákonom stanovené predĺženie 

štandardnej dĺžky externej formy štúdia, špecifické zameranie študijného programu trénerstvo a naplnenie 

trhu práce absolventmi telovýchovného zamerania.  

Fakulta podporuje vzdelávanie športovcov, najmä reprezentantov SR a hráčov najvyšších 

seniorských ligových súťaží. K 31. 10. 2017 na FŠ študovalo 13 športových reprezentantov SR. Študenti 

fakulty sa aj v roku 2017 zapájali do organizovania rôznych športových podujatí pre študentov PU a širokú 

verejnosť, reprezentovali PU na významných národných a medzinárodných športových podujatiach 

a úspešne reprezentovali FŠ na celoslovenskom kole ŠVK. Pozitívne hodnotíme stále pretrvávajúci záujem 

študentov PU o vysokoškolskú ligu PU v mix volejbale a futbalovú miniligu PU, ktoré sú organizované 

fakultou.  

V ďalšom období si fakulta kladie za prioritu pokračovať v cielenej propagácii štúdia oslovením 

potenciálnych stredoškolákov, realizovať štúdium v pripravovaných študijných programoch špeciálna 

pohybová príprava v bezpečnostných zložkách v bakalárskom stupni a šport pre zdravie v magisterskom 

stupni, pokračovať v inovácii materiálno – technického zabezpečenia vzdelávacieho procesu a skvalitňovať 

prípravu študentov telovýchovného zamerania pre prax s dôrazom kladeným na didaktické výstupy v rámci  

učiteľských študijných programov  a realizáciu odborných praxí v rámci športových špecializácií a v športe 

pre všetkých.  



 

 

11 

 

 
2 VEDECKO-VÝSKUMNÁ ČINNOSŤ  FŠ PU V PREŠOVE V ROKU  2017 
 

Vedecko-výskumná činnosť FŠ v Prešove za rok 2017 je hodnotená na základe správ o tejto činnosti 

za jednotlivé katedry. V roku 2017 členovia fakulty pokračovali v riešení šiestich projektoch a získali dva 

projekty Vedeckej grantovej agentúry Ministerstva školstva (VEGA) na dobu riešenia 2017-2019.  

 

2.1 PROJEKTY  PODPOROVANÉ  Z  DOMÁCICH GRANTOVÝCH  SCHÉM 
 

Vedecko-výskumné aktivity Fakulty športu dominantne tvoria projekty Vedeckej grantovej 

agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied 

(VEGA) a projekty Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej  republiky (KEGA). Počty jednotlivých riešených vedecko-výskumných projektov v období 

rokov 2014-2017 sú uvedené v tabuľke 6.  

 

Tab. 6  Riešenie vedecko-výskumných projektov a úloh na FŠ v r. 2014-2017   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Kategória projektov 2014 2015 2016 2017 

Grantové projekty VEGA 2 3 3 5 

Grantové projekty KEGA 1 2 3 3 

APVV 1 1 0 0 

Riešiteľské aktivity v 

medzinárodných projektoch 
0 1 0 1 

 

Do výskumných projektov bolo v danom roku zapojených 19 z 21 (90%) tvorivých pracovníkov 

FŠ. V tabuľke uvedenej nižšie je prehľad počtov získaných projektov z pohľadu jednotlivých katedier za 

posledné  roky. V minulosti bola prevažná časť riešených projektov sústredená na katedru športovej 

kinantropológie, v súčasnosti sa počet riešených projektov distribuuje na všetky pracoviská. 

 

Tab. 7  Vývoj počtu riešených vedecko-výskumných projektov, z pohľadu zaradenia ich vedúcich na 

jednotlivých katedrách FŠ (2014-2017) 

 

Katedra/druh projektu 

2014 2015 2016 2017 

VEGA 

KEGA 

APVV 

MP 

VEGA 

KEGA 

APVV 

MP 

VEGA 

KEGA 

APVV 

 

MP 

VEGA 

KEG

A 

APVV 

MP 

KŠK 3 0 3 1 4 0 4 0 

KEŠ 0 0 0 0 1 0 2 0 

KŠEH 1 0 1 0 1 0 2 0 

Legenda: MP – medzinárodné projekty 

 

Na fakulte bolo v roku 2017 riešených spolu 8 projektov, dôležitým údajom,  je aj objem získaných 

finančných prostriedkov na ich riešenie. Tvorí základ pre realizáciu kvalitných výskumov. Sumárny prehľad 

získaných prostriedkov za posledné roky je zobrazený v tabuľke 8.  

V roku 2017 získané grantové projekty Vedeckej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied (VEGA), a projekty Kultúrnej a 
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edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej  republiky (KEGA) 

tvorili externú finančnú dotáciu v celkovom objeme  63 318,00 €. Na riešenie  štyroch projektov VEGA to 

bolo spolu 42 794,00 € a na riešenie dvoch projektov KEGA 20 524,00 €. Na jedného tvorivého pracovníka 

bolo priemerne  pridelených 3 015, 00€.  
 

Tab. 8   Prehľad financovania grantových projektov s externou finančnou dotáciou učiteľov FŠ 

v rokoch 2014-2017 (v tis. €) 

 

Kategória projektov 2014 2015 2016 2017 

VEGA KEGA 

+APVV 

BT KT Σ BT KT ∑ BT KT ∑ BT KT ∑ 

63,8  0 63,8 107,2 0 107,2 42,9 0 42,9 63,3 0 63,3 

            Legenda: BT – bežné transfery;  KT – kapitálové transfery 

 

 

 

2.1.1 GRANTOVÉ PROJEKTY VEDECKEJ GRANTOVEJ AGENTÚRY MŠVVAŠ  SR 

A SAV (VEGA) 
 

 V roku 2017 tvoriví pracovníci participovali svojou výskumnou kapacitou  na riešení piatich 

grantových projektov VEGA, ich bližšia špecifikácia je uvedená v tabuľke 9.  Riešenie troch projektov 

pokračovalo z roku 2015 resp. 2016.  

V tomto roku  projektové kolektívy začali riešiť dva nové projekty. Jedným z nich je projekt 

s názvom Socioekonomický status a stav infraštruktúry pre pohybové aktivity ako determinanty pohybového 

režimu, telesného a motorického vývinu žiakov.  

Druhý riešený projekt s názvom Vzťah pohybovej aktivity a obezity starších žien je z oblasti podpory 

aktívneho starnutia.  

V roku 2017 boli pracovníkmi katedier úspešne podané nasledovné projekt so začiatkom riešenia v roku 

2018: 

 Funkcia svalovej sily trupu v procese rozvoja športovej výkonnosti a prevencie zranení (VEGA 

1/0573/18) 

Vedúci projektu: Mgr. Marek Kokinda, PhD.  

 

 Zmeny kinematických charakteristík atletického štartového skoku vplyvom základného 

postavenia na štartovom bloku v plávaní (VEGA 1/0793/18) 

Vedúci projektu: Mgr. Ivan Matúš, PhD.   
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Tab. 9 Prehľad projektov VEGA  riešených na FŠ v roku 2017 

 

číslo názov projektu vedúci projektu 
doba 

riešenia 
riešitelia 

VEGA 

1/0622/15 

Vplyv regenerácie na 

zotavenie organizmu po 

aeróbnom a anaeróbnom 

zaťažení v športe. 

Vadašová Bibiana,  

PhD., MUDr. 
2015 - 2017 

doc. Ružbarský 

dr. Čech 

dr. Matúš 

Mgr. Jančošek 

Mgr. Eliaš 

 

VEGA 

1/0625/16 

Účinnosť pohybových aktivít 

na rozvoj motorických 

schopností intaktných 

a integrovaných detí 

s poruchami správania 

Chovanová Erika, 

doc., PhD., PaedDr. 
2016 - 2018 

doc. Lenková 

Mgr. Eliaš 

VEGA  

1/0997/16 

Štruktúra talentovanosti ako 

detrminnat evaluácie 

športovýh predpokladov 

Kandráč Róbert,  

PhD., Mgr. 
2016 - 2018 

prof. Turek 

dr. Kokinda 

dr. Vadašová 

dr. Kačúr 

Mgr. Jančošek 

dr. Ružbarská 

Mgr. Dzugas 

Mgr. Tomková 

VEGA 

1/0706/17 

Vzťah pohybovej aktivity 

a obezity starších žien  

Lenka Tlučáková,        

Mgr., PhD. 
2017 - 2019 

dr.Tlučáková 

dr.Slančová 

dr.Paučír 

Mgr.Klaček 

Mgr.Jesenský 

Mgr.Dzugas 

VEGA 

1/0706/17 

Socioekonomický status 

a stav infraštruktúry pre 

pohybové aktivity ako 

determinanty pohybového 

režimu, telesného 

a motorického vývinu žiakov  

Pavol Čech,                 

Mgr., PhD. 
2017 - 2019 

doc.Bebčáková 

dr.Ružbarská 

 

 

2.1.2 PROJEKTY KULTÚRNEJ A EDUKAČNEJ GRANTOVEJ AGENTÚRY MŠVVAŠ 

SR (KEGA) 
 

V roku 2017 riešiteľské kolektívy plynule pokračovali v riešení troch projektov Kultúrnej 

a edukačnej grantovej agentúry MŠVVaŠ SR (KEGA). Projekt z názvom Implementácia blended e-

learningu v príprave trénerov a učiteľov telesnej a športovej výchovy bol v tomto roku ukončený. 

Riešenie projektov z oblasti zdravotnej telesnej výchovy a gymnasticko-aerobikových športov pokračuje až 

do roku 2018. Bližšie informácie o projektoch sú uvedené v nasledujúcej tabuľke (tab.10).  
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Tab. 10  Prehľad projektov KEGA  riešených na FŠ v roku 2017 

            

číslo názov projektu vedúci projektu 
doba 

riešenia 
riešitelia 

KEGA 

044PU-

4/2016 

Inovácia zdravotne orientovaných 

edukačných prostriedkov pre 

budúcich učiteľov telesnej 

a športovej výchovy a odborníkov 

pre šport a zdravie 

Lenková Rút, 

doc., Mgr., PhD.  
2016 - 2018 

doc. Chovanová 

dr. Boržíková 

dr. Ružbarská 

Mgr. Klaček 

Mgr. Jančošek 

 

KEGA 

039PU-

4/2016 

Implementácia nových 

tematických celkov gymnasticko-

aerobikových športov v rámci 

výchovno-vzdelávacieho 

programu na školách a vo voľno-

časových aktivitách  

Perečinská 

Květoslava,    

doc., PhDr., PhD.  

 

2016 - 2018 

doc. Lenková 

dr. Ružbarská 

Mgr. Tomková 

KEGA 

054PU-

4/2015 

Implementácia blended e-

learningu v príprave trénerov a 

učiteľov telesnej a športovej 

výchovy. 

Pavel Ružbarský,  

doc., PaedDr., 

PhD. 

2015 - 2017 

dr. Vadašová 

dr. Tlučáková 

dr. Slančová 

dr. Kačúr 

dr. Čech 

dr. Kandráč 

Mgr. Jančošek 

 

V roku 2017 bol riešiteľským tímom  úspešne podaný nasledovný projekt so začiatkom riešenia v r. 2018: 

 Blended e-learning ako prostriedok na zefektívnenie praktickej prípravy trénerov a učiteľov 

telesnej a športovej výchovy a odborníkov v športe pre všetkých (KEGA 040PU-4/2018) 

Vedúci projektu: doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD.  

 

2.1.3 PROJEKTY APVV 
 

V tomto roku vykazovania nebol na FŠ riešený žiaden projekt z grantovej schémy Agentúry na 

podporu vedy a výskumu. 

Kolektív riešiteľov s vedúcim projektu doc. PaedDr. Pavlom Ružbarským, PhD. podali projekt  

APVV -17-0647- Biometrické faktory ovplyvňujúce výkon štartu zo štartového bloku OSB 11 a 

modulárnej biometrickej platne v plávaní.  
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2.2 RIEŠITEĽSKÉ AKTIVITY V GRANTOVÝCH PROJEKTOCH NA INÝCH 

PRACOVISKÁCH, VÝSKUMNÉ PROJEKTY PODPOROVANÉ ZO ZAHRANIČNÝCH  

SCHÉM A NEVÝSKUMNÉ PROJEKTY 
 

 

Interdisciplinárna spolupráca členov fakulty s tvorivými pracovníkmi  FF PU v Prešove a PF PU 

v Prešove má v riešiteľskej kapacite svoje stabilné miesto. V roku 2017 pokračovalo riešenie projektov 

uvedených v nasledujúcej tabuľke (tabuľka 11). 

 

Tab. 11  Grantové  projekty  riešené na iných pracoviskách v roku  2017 

 

číslo názov projektu vedúci projektu pracovisko doba 

riešenia 
riešitelia 

1/0164/15 

VEGA 

Interdisciplinárna analýza 

športového 

komunikačného registra 

 

Slančová Daniela  

prof., PhDr., CSc. 

FF PU 

v Prešove 

 

 

2015 - 

2018 

 

dr.Slančová T. 

dr. Kačúr  

 

 

 

1/0691/16

VEGA 

 

 

Experimentálne overovanie 

vplyvu športovej činnosti 

na exekutívne a kognitívne 

fungovanie žiakov s 

poruchou ADHD 

Iveta 

Kovalčíková,  

doc. PhDr., PhD. 

PF PU v 

Prešove 

2016 - 

2018 
dr. Boržíková 

 

 

 Ako úspešne realizovaný projekt v tomto roku evidujeme aj nevýskumný projekt s názvom 

Kráčame za zdravím, finančne podporený nadáciou SPP. Pridelená externá finančná dotácia 

predstavovala 5 850 eur. Jeho cieľom bolo umožniť záujemcom mesta Prešov a blízkeho okolia 

participovať na spoločných cvičeniach Nordic walking. Celkovo bolo  v mesiacoch marec až jún 

realizovaných 30 cvičebných jednotiek vedených za prítomnosti certifikovaného inštruktora.  
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2.3 EDIČNÁ  A  PUBLIKAČNÁ  ČINNOSŤ  FAKULTY  V  ROKU  2017 

2.3.1 EDIČNÁ ČINNOSŤ 

Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách 

AAB  

Vplyv regenerácie na zotavenie organizmu po aeróbnom a anaeróbnom zaťažení v športe [elektronický 

zdroj] / Bibiana Vadašová, Pavol Čech ; Recenzenti Michal Belej, Mirianna Brtková. - 1. vyd. - Prešov : 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta športu, 2017. - CD-ROM, 129 s. - VEGA 1/0622/15. - ISBN 978-

80-555-1961-6. FS 63/17 [VADAŠOVÁ, Bibiana (50%) - ČECH, Pavol (50%)] 

Odborné knižné práce vydané v domácich vydavateľstvách 

BAB  

Anglicko-slovenský slovník vied o športe = English-Slovak dictionary of sports sciences / Róbert Kandráč 

; Recenzenti Pavol Bartík, Rita Rafajlovičová. - 1. vyd. - Prešov : Filozofická fakulta a Fakulta športu 

Prešovskej univerzity v Prešove, 2017. - 242 s. - (Opera Linguistica ; č. 9/2017). - VEGA 1/0164/15. - ISBN 

978-80-555-1784-1. FS 23/17 [KANDRÁČ, Róbert] 

BCI  

Životný štýl ako determinant zdravia [elektronický zdroj] / Beáta Ružbarská ; Recenzenti Jozef Liba, 

Elena Bendíková. - 1. vyd. - Prešov : Fakulta športu Prešovskej univerzity v Prešove, 2017. - CD-ROM, 

93 s. - ISBN 978-80-555-1983-8. FS 62/17 [RUŽBARSKÁ, Beáta 100%] 

 

2.3.2  PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ 
 

Zaradenie publikačných jednotiek tvorivých pracovníkov do skupín A1, A2, B, C a D je uvedené 

v nasledujúcej tabuľke. Vo vykazovanom roku 2017 sme sa snažili klásť dôraz na vydávanie kvalitatívne 

vyššie hodnotených publikačných jednotiek. Pracovníkmi  FŠ bolo vydaných päť knižných publikácií 

charakteru vedeckej monografie, taktiež päť knižných publikácií skupiny A2, jedna publikačná jednotka 

uznaná ako publikácia skupiny B a dve publikácie boli vydané v časopisoch registrovaných v databázach 

WoS a Scopus. Súčet týchto publikačných jednotiek je vyšší v porovnaní s predošlými rokmi. Časová 

náročnosť pri ich tvorbe sa však podpísala na celkovom nižšom počte publikačných jednotiek. V danom 

roku evidujeme pomerne vysoký pokles publikácií skupiny D. 

 

Tab. 12 Publikačná činnosť FŠ rozdelená do skupín podľa MŠVVaŠ SR 

 

Skupina/rok 2014 2015 2016 2017 

Skupina A1 – Knižné publikácie charakteru vedeckej monografie 3 2 1 5 

Skupina A2 – Ostatné knižné publikácie 3 4 4 5 

Skupina B – Publikácie v karentovaných časopisoch 1 - 1 1 

Skupina C – Publikácie v časopisoch, ktoré nie sú karentované, ale 

sú registrované v databázach WoS alebo Scopus 

1 2 4 2 

Spolu  skupiny A1, A2, B, C 8 8 10 13 

Skupina D – Ostatné publikácie 89 71 74 52 

spolu 97 88 84 65 

Počet publikačných jednotiek/1 tvor. prac. 4,40 4,2 4 3,09 
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Tab. 13 Prehľad kategórií publikačnej činnosti pracovníkov FŠ v rokoch 2014-2017  

 

Kategória 
 

2014 2015 2016 2017 

AAA 
vedecké monografie v zahraničných vydavateľstvách 

0 1 0 1 

AAB 
vedecké monografie v domácich vydavateľstvách 

3 2 1 2 

ABC 
kapitoly v zahraničných monografiách 

0 0 0 1 

ACB 
vysokoškolské učebnice vydané v domácich 

vydavateľstvách 
1 2 1 1 

ACD 
kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané 

v domácich vydavateľstvách 
0 3 1 0 

ADC 
vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch 1 0 1 0 

ADE 
vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch 8 23 15 14 

ADF 
vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch 6 0 3 1 

ADM vedecké práce zahraničné v dat. WoS al. SCOPUS 1 2 4 2 

AEC 
vedecké práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch 

(nekonferenčných) 
5 1 1 1 

AED 
vedecké práce v domácich recenzovaných zborníkoch 

(nekonferenčných) 
24 32 32 22 

AFB 
pozvané referáty na domácich vedeckých konferenciách 

2 0 1 0 

AFC 
príspevky na medzinárodných vedeckých konferenciách 

9 2 5 3 

AFD príspevky na domácich vedeckých konferenciách 9 6 5 3 

AFG 
abstrakty vedeckých prác v zborníkoch z medzinárodných 

konferencií 
2 2 2 5 

AFH 
abstrakty vedeckých prác v zborníkoch z domácich 

konferencií 
0 3 0 2 

AGJ 
Autorské osvedčenia, patenty a objavy 

0 0 0 1 

BAB 
odborné knižné práce vydané v domácich vydavateľstvách 

1 0 0 1 

BCI skriptá a učebné texty (prednášky) 1 0 2 2 

BDE 
odborné práce v ostatných zahraničných časopisoch 

0 0 1 0 

BDF odborné práce v ostatných domácich časopisoch 2 1 2 1 

BEE  
odborné práce v nerecenzovaných zahraničných 

zborníkoch 
9 0 4 0 
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2.3.3 PREDNÁŠKOVÁ, POSUDZOVATEĽSKÁ A RECENZNÁ ČINNOSŤ  
 

Prednášková činnosť patrí k súčasti práce tvorivých pracovníkov FŠ. V roku 2017 sa zúčastnili na 

konferenciách pre mladých vedeckých pracovníkov, študentských vedeckých konferenciách, konferenciách 

o školskom športe, pohybových aktivitách detí a mládeže ako aj konferenciách z trénerského prostredia.  

Prehľad najvýznamnejších podujatí je uvedený v nasledujúcej tabuľke (tab.14). 

 

Tab.14 Účasť na  vedeckých, odborných a športových podujatiach tvorivých pracovníkov  

             a študentov doktorandského stupňa štúdia v roku 2017 

 

Podujatie 

 

Obdobie 

 

Školenie  - Licencia UEFA B SFZ, Košice  

- (PaedDr. Juraj Mihalčín, PhD., Bibiána Vadašová, PhD. PaedDr. Iveta 

Boržíková, PhD., Mgr. Pavol Čech, PhD.) 

1-11/2017 

III International Scientific Conference of Students and Young Scientists, Rzeszow, 

Poľsko  

- (doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., Mgr. Tomáš Eliaš, Mgr. Dalibor 

Dzugas) 

4/2017 

3rd International Scientific Conference „Sport, Education, Culture – Interdisciplinary 

Approaches in Scientific Research“, Galati, Rumunsko  

- (prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD., doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, 

PhD.) 

5/2017 

14th International Session for Presidents or Directors of National Olympic 

Academies, Athens, Olympia, Greece  

- (doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., Mgr. Peter Kačúr, PhD.) 

5/2017 

XVI. Slovenský geriatrický kongres s medzinárodnou účasťou, Trenčín  

- (Mgr. Lenka Tlučáková, PhD.) 
5/2017 

Študentská vedecká a odborná činnosť – celoslovenské kolo  

- (doc. PaedDr. Viera Bebčáková, PhD., Mgr. Lenka Tlučáková, PhD., Mgr., 

Mgr. Beáta Ružbarská, PhD., Peter Kačúr, PhD.) 

5/2017 

VI. mezinárodní studentské vědecké Konference plné barev;  Pohyb a zdraví 

2017, Olomouc 

- (Mgr. Martin Jesenský) 

5/2017 

BEF 
odborné práce v nerecenzovaných zborníkoch z domácich 

podujatí 
3 1 1 0 

BFA  abstrakty odborných prác zahraničných 0 1 0 0 

EDI recenzie v časopisoch a zborníkoch 1 0 0 0 

FAI 

Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru 

(bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, 

zborníky...)  

1 2 1 1 

GHG práce zverejnené na internete 1 0 0 0 

GII 
rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do 

predchádzajúcich kategórií 
7 4 1 0 

 SPOLU 97 88 84 64 
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EDULEARN17 Proceedings, 9th International Conference on Education and New 

Learning Technologies, Barcelona, Španielsko  

- (doc. PaedDr. Erika Chovanová, PhD.) 

7/2017 

12th FIEP European Congress, Luxembursko  

- (doc. PaedDr. Erika Chovanová, PhD.) 
9/2017 

Konferencia Šport a právo, Poprad  

- (doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD.) 
9/2017 

A child in motion – 9th International Scientific and Professional Conference, 

Portorož, Slovinsko  

- (Mgr. Róbert Kandráč, PhD, Mgr. Marek Kokinda, PhD., Mgr. Dalibor 

Dzugas,.) 

10/2017 

Hungarian International Aerobic Open, Maďarsko  

- (doc. PhDr. Květoslava Perečinská, PhD.) 
10/2017 

Quo vadis zdravotníctvo III. - medzinárodná vedecká konferencia Prešov  

- (doc.Mgr. Rút Lenková, PhD.) 
10/2017 

The efficiency of various recovery strategies after specific endurance physical load 

among soccer players, Brno, Česká republika  

- (doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., MUDr., Bibiana Vadášová, PhD.) 

11/2017 

Celoštátna konferencia o školskom športe. Trnava  

- (PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD.) 
11/2017 

Medzinárodná vedecká konferencia, STU, Bratislava  

- (PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., Mgr. Ivan Matúš, PhD.) 
11/2017 

Plywanie w teorii i praktyce (warsztaty metodyczno-dydaktyczne), Rzeszow, Poľsko  

- (doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD.) 
12/2017 

Slávnostné zhromaždenie k 25. výročiu ustanovenia SOV, Bratislava  

- (doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD.) 
12/2017 

Kondičný tréning v roku 2017 - medzinárodná vedecká konferencia Banská Bystrica  

- (doc.Mgr. Rút Lenková, PhD., Mgr. Monika Vašková) 
12/2017 

Školenie - Licencia Grassroots SFZ, Bardejov, Prešov, Poprad  

- (PaedDr. Juraj Mihalčín, PhD., Bibiána Vadašová, PhD.) 
2017 
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3 INFRAŠTRUKTÚRA  VÝSKUMU A VÝVOJA  FAKULTY ŠPORTU  PU V PREŠOVE  

   V ROKU 2017 
 

3.1 CHARAKTERISTIKA  KVALIFIKAČNEJ  ŠTRUKTÚRY  FŠ  
 

V roku 2017 (k 31.12.2017) edukačný proces a vedecko-výskumné aktivity na Fakulte športu 

zabezpečovalo 21 pracovníkov, z toho 2 profesori, 6 docenti, 23 odborných asistentov s vedeckou 

hodnosťou a 1 lektor. 

Podiel profesorov na celkovom počte tvorivých pracovníkov predstavuje 9,52 %, docentov          

28,58 %  a odborných asistentov 57,14 %. Podrobná kvalifikačná štruktúra tvorivých pracovníkov FŠ je 

uvedená v tabuľke č. 15.  

 

 

Tab. 15  Kvalifikačná štruktúra  FŠ k 31. 12. 2017 

 

Vek Profesor Docent Odborný 

asistent 
Lektor Spolu 

25 - 45 - 1 8 1 10 

45 - 55 - 2 2 - 4 

55 - 65 1 1 1 - 3 

65 - 70  - 1 1 - 2 

70 a viac 1 1 - - 2 

∑ 2 6 12 1 21 

% 9,52 28,58 57,14 4,76 100 

Priemerný 

vek 
68,10 57,33 41,16 44,00 48,52 

 

 

3.1.1  KVALIFIKAČNÉ POSTUPY 
 

            V roku 2017  neboli  na Fakulte športu PU v Prešove realizované žiadne habilitačné konania 

a konania na vymenúvanie profesorov. Doktorandské štúdium úspešne ukončil jeden študent externej formy  

štúdia. 

 

Meno a priezvisko:    Mgr. Vojtaško 

Študijný odbor:   8.1.3 športová edukológia  

Termín obhajoby:                       18.12.2017                        
Školiteľ:                                      doc. Mgr. Rút Lenková, PhD.                                       

 

Názov pracoviska, na ktorom sa kvalifikačný postup realizoval:   FŠ PU v Prešove 

Začiatok účinnosti menovacieho dekrétu: 18.12.2017   
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3.2 ČLENSTVO VO VEDECKÝCH A ODBORNÝCH ORGÁNOCH A  GRÉMIACH       
 

Tvoriví pracovníci FŠ v Prešove boli aj v roku 2017  aktívnymi členmi vo výboroch vedeckých 

spoločností, redakčných radách, expertných komisiách a iných relevantných odborných orgánoch.  

Nižšie podávame prehľad o jednotlivých členstvách  tvorivých pracovníkov FŠ rozdelených podľa 

jednotlivých katedier. 

 

Katedra športovej kinantropológie: 

 

prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD. 

- Vedecká rada Prešovskej univerzity v Prešove (člen) 

- Vedecká rada FŠ (člen) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ (predseda) 

- Gymnasium - Bacau, Rumunsko (člen redakčnej rady) 

- S.T.A.P.S. – Oran, Alžírsko (člen redakčnej rady) 

 

prof. PaedDr. Milan Turek, PhD. 

- Vedecká rada FŠ (člen) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ (člen) 

- Česká kinantropologická společnost (člen) 

 

doc. Mgr. Rút Lenková, PhD. 

- Kultúrna a edukačná grantová agentúra MŠVVaŠ SR (KEGA) (členka komisie č. 1 Program 

rozvoja základného a stredného školstva) 

- Vedecká rada FŠ (členka) 

- Rada vysokých škôl Slovenskej Republiky (členka)  

- Odborová komisia v študijnom programe „Športová edukológia“ na FŠ (členka) 

- MPC, atestačná komisia pre 1. a 2. atestáciu v kategórii učiteľ (predsedníčka) 

- Akademický senát PU v Prešove (tajomníčka) 

- Akademický senát FŠ (predsedníčka)  

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

 

doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD. 

- Vedecká grantová agentúra MŠVVaŠ SR a SAV (VEGA), (podpredseda komisie č.11) 

- Vedecká rada FŠ (predseda) 

- Vedecká rada Fakulty sportovních studií MU v Brne, Česká republika (člen) 

- Vedecká rada Filozofickej fakulty UMB Banská Bystrica (člen) 

- Vedecká rada Fakulty telesnej výchovy, UR Rzeszow, Poľská republika (člen) 

- Vedecká rada Prešovskej univerzity v Prešove (člen) 

- Vedecká rada Fakulty telesnej výchovy a športu UK v Bratislave (člen) 

- Vedecká rada Pedagogickej fakulty PU v Prešove (člen) 

- Slovenská olympijská akadémia 

- Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis, FŠ PU v Prešove (člen redakčnej 

rady) 

- Redakčná rada časopisu AUC Kinanthropologica (člen) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (člen) 

- Scientific Review of Physical Culture (člen redakčnej rady) 

 

http://www.unipo.sk/public/media/17472/Sedl%C3%A1%C4%8Dek_charakteristika%202017.pdf
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MUDr. Bibiána Vadašová, PhD. 

- Slovenská lekárska spoločnosťJ. E. Purkyně; Bratislava (členka)  

- Slovenská spoločnosť telovýchovného lekárstva; Bratislava (členka)  

 

Mgr. Róbert Kandráč, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

 

Mgr. Marek Kokinda, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

  

Katedra edukológie športov: 

 

doc. PhDr. Květoslava Perečinská, PhD. 

- Vedecká rada FŠ (členka) 

- Akreditačná komisia MŠVŠ SR pre študijné odbory 21. Vedy o športe (členka pracovnej skupiny) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ PU v Prešove (členka) 

- Vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

 

Mgr. Pavol Čech, PhD. 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (člen) 

 

PaedDr. Dávid Demečko, PhD. 

- Člen metodickej komisie SBA 

 

PaedDr. Juraj Mihalčín, PhD. 

- Trénersko-metodická komisia VsFZ  (predseda) 

- UEFA Study Group Scheme (lektor SFZ - Grassroots, UEFA B) 

- UEFA PRO licencia (držiteľ) 

- Panel odborníkov SFZ (člen) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

 

PaedDr. Ľubomír Paučír, PhD. 

- Výbor Slovenského vysokoškolského zväzu technických športov, Bratislava (člen) 

- Klub technických športov SVŠZTŠ pri Prešovskej univerzite v Prešove (predseda) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

 

Mgr. Tibor Klaček 

- Sokol na Slovensku (člen predstavenstva a náčelník pre všestrannosť) 

- Slovenská gymnastická federácia (člen) 

 

Katedra športovej edukológie a humanistiky: 

 

doc. PaedDr. Viera Bebčáková, PhD. 

- Vedecká rada FŠ (členka) 

- Ústredná predmetová komisia telesnej a športovej výchovy pri ŠPÚ; Bratislava (členka) 

- NŠC (lektor) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ (člen) 

- Akademický senát PU (členka) 

- Komisia výchovy a vzdelávania SOA (predsedníčka) 

- Slovenský olympíjsky výbor (čestná členka) 
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doc. PaedDr. Erika Chovanová, PhD. 

- Vedecká grantová agentúra MŠVVaŠ SR a SAV VEGA (členka komisie) 

- Vedecká rada FŠ (členka) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ (člen) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

 

PaedDr. Iveta Boržíková, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

- členka Akademického senátu FŠ 

 

Mgr. et Mgr. Terézia Slančová, PhD. 

- Scientific Review of Physical Culture (členka redakčnej rady) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Telovýchovná jednota Slávia Prešovská univerzita Prešov (predsedníčka) 

- Slovenská asociácia univerzitného športu, Komisia volejbalu (vedúca za oblasť Východ)  

 

Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Vedecká rada FŠ (tajomníčka) 

- Komisia Slovenského olympijského výboru pre ženy a šport (členka) 

 

 

3.3  MATERIÁLNE A TECHNICKÉ VYBAVENIE POTREBNÉ PRE   

USKUTOČŇOVANIE VEDY A VÝSKUMU  
 

Diagnostické centrum Fakulty športu PU v Prešove (ďalej len „DC“) je pracoviskom v správe 

Fakulty športu Prešovskej univerzity v Prešove, v priestoroch ktorého sa realizuje edukačný proces 

študentov telesnej výchovy a trénerstva dennej a externej formy štúdia a riešia sa výskumné úlohy 

vysokoškolských pedagógov a doktorandov z oblasti vied o športe (športovej kinantropológie, humanistiky 

a edukológie - fyziológie telesných cvičení, telovýchovného lekárstva, biomechaniky, antropomotoriky).  

Základné materiálne vybavenie a prístrojová technika boli zakúpené z finančných prostriedkov získaných z 

výskumných projektov, ako aj z vlastných zdrojov.  

V súčasnosti DC disponuje prístrojovou technikou, ktorá je plne kompatibilná s výpočtovou technikou a 

umožňuje :  

 

A. Funkčnú záťažovú diagnostiku  

 Bicyklový ergometer (2ks): s manuálnym nastavením výšky sedadla, riadiaci panel s programom 

na tréning a záťažové testovanie, prehľadný LCD displej s možným externým ovládaním.  

 Bežiaci pás: je určený pre záťažové medicínske testovanie. Bežiaci pás je možné použiť pre ľudí 

rôzneho veku, výšky, váhy a s rôznymi fyzickými schopnosťami.  

 EKG prístroj Cardiovit AT-104PC (2ks): multifunkčné 12-kanálové PC-EKG použitie s PC alebo 

aj bez PC ako klasické EKG so zabudovanou termotlačiarňou. Umožňuje merať a archivovať EKG.  

 Meracie zariadenia srdcovej frekvencie: Sporttester Pollar: S610i (5ks); S725x (8ks); S625x 

(2ks); RS800cx (5ks) RCX 5 (7ks)  

 Meracie zariadenia srdcovej frekvencie Polar Team2 (3ks): Systém na telemetrické sledovanie 

variability srdcovej frekvencie počas záťaže športových družstiev s možnosťou prenosu záznamu 

do počítača v reálnom čase.  
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 Monark Ergometric 894E: bicyklový ergometer umožňuje testovanie rozvoja anaeróbnych 

alaktátových schopností - energetických predpokladov pre výbušnú silu, akceleračnú silu, 

maximálnu silu a rýchlosť a laktátových schopností - predpokladov pre rýchlostnú a silovú 

vytrvalosť. Výsledky poukazujú na schopnosť udržať vysoké hodnoty sily a výkonu počas testu; na 

úroveň anaeróbnej trénovanosti, špeciálnej trénovanosti a na nepriame hodnotenie pomeru 

zastúpenia rýchlych a pomalých svalových vlákien pri výbere mládeže na šport a špecializáciu na 

jednotlivé disciplíny.  

 

B. Sledovanie biochemických parametrov krvných markerov  

 Biosen_C_line Clinic: automatický analyzátor pre stanovenie laktátu, alebo glukózy zo séra, krvi 

a plazmy. Využíva elektrochemický princíp merania kombinovaný s čipovou technológiou. 

Umožňuje meranie 20 vzoriek v kruhu, kapacitu merania do 120 analýz za hodinu. Má automatickú 

kalibráciu.  

 Lactate Scout Basic Set + PC Pac Bluetooth (3ks): prenosný laktátomer, ktorým sa zisťuje hladina 

laktátu z kapilárnej krvi. Sledovaním hladiny laktátu je možné hodnotiť efektivitu tréningového 

zaťaženia a stanoviť individuálne najúčinnejšie intenzity zaťaženia pre rozvoj aeróbnych a 

anaeróbnych schopností. Zisťovanie a registrovanie koncentrácie laktátu v krvi má kľúčové 

postavenie pri riadení tréningu a pre hodnotenie intenzity zaťaženia v mnohých športoch.  

 Reflotron Plus: prenosný stolný analyzátor so vstavanou tlačiarňou vhodný pre rýchle a 

profesionálne stanovenie biochemických parametrov in vitro v krvi, plazme alebo sére – pomocou 

testových prúžkov v priebehu niekoľkých minút. Prístroj umožňuje kvantitatívne stanovenie 17 

klinických parametrov (Alkal. Phosphatase; Amylase; Bilirubin; Cholesterol; CK; Creatinine; 

GGT; Glukose; GOT/AST; GPT/ALT; HDL; Cholesterol; Hemoglobin; K+; Pancreatic Amylase; 

Triglycerides; Urea; Uric acid). Tento diagnostický prístroj pracuje na princípe reflexnej fotometrie 

a zaručuje rýchle a spoľahlivé výsledky.  

 

C. Diagnostika prietokových dychových parametrov  

 Digitálny spirometer Spirobank G: umožňuje posúdenie respiračných funkcií tetsovaných 

jedincov.  

 Spirometer MiniSpir: umožňujúci záznam spirometrického vyšetrenia priamo do PC. V reálnom 

čase sa zobrazujú krivky na posúdenie funkčnej zdatnosti dýchacieho systému a zároveň správnosti 

vykonania testu.  

 

D. Diagnostika telesnej kompozície a konštitúcie  

 InBody 720: mimoriadne presná analýza zloženia tela porovnateľná s magnetickou rezonanciou. 

Exaktné stanovenie podielu tukového tkaniva, kostí a svalov na základe technológie bioimpedačnej 

analýzy, ktorá je založená na vodivosti tkanív tela a na jej odporu. InBody 720 je založená na cykle 

45 meraní na 6 rôznych frekvenciách za približne 1 minútu.  

 InBody 230 (2ks): mobilná alternatíva analýzy zloženia tela k InBody 720. Technológia 

bioimpedačnej analýzy je založená na vodivosti tkanív tela a na jej odporu. Použitím metódy 8-

bodových dotykových elektród meria telo po segmentoch pomocou najpresnejšej technológie 

DSM-BIA.  

 Antropometrická sada (výškomer, kalipre typu Best, Harpenden, digitálne posuvné meradlá, 

obvodové meradlá - pásová miera) na meranie somatických parametrov k stanoveniu somatotypov, 

pelvimeter) 

 

E. Biomechanická analýza  

 Dartfish TeamPro Data: je profesionálny softwarový produkt umožňujúci kompletné spracovanie 

videa. Zlepšuje komunikáciu so študentmi a športovcami vďaka možnosti vizuálnej spätnej väzby. 

Umožňuje vytváranie detailných videoanalýz kľúčových momentov pomocou kresliacich 

nástrojov. Systém je navrhnutý tak, aby s ním bolo možné pracovať aj počas tréningu, ale aj po 

ňom, kedy je viac času na analýzy pre zlepšenie výkonu.  
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F. Testovanie a hodnotenie úrovne pohybových schopností  

 Výskokový ergometer Jumper: umožňuje testovanie výbušnej sily dolných končatín, ktorá je 

dôležitá pre odraz a z neho vyplývajúcu výšku výskoku v mnohých športoch, ako sú skokanské 

disciplíny, kolektívne hry (smeč vo volejbale, streľba na bránu v hádzanej, streľba na kôš v 

basketbale, hlavičkovanie vo futbale), akrobatický prvok v gymnastike, rokenrole či 

krasokorčuľovaní. Diagnostika odrazových schopností dolných končatín má svoje opodstatnenie v 

športovej praxi z niekoľkých aspektov: pri výbere športových talentov, pre hodnotenie aktuálneho 

stavu športovcov, pre objektivizáciu tréningového efektu a posudzovanie odrazovej vytrvalosti.  

 FiTRO Dyne Basic: jednoduchý systém na hodnotenie rozvoja silových schopností. Diagnostické 

meranie umožňuje získať vzájomné závislosti parametrov: sily, rýchlosti, výkonu, zrýchlenia, 

polohy a hmotnosti činky, ktoré sú predpokladom pre špecifické hodnotenie silových schopností.  

 FiTROdyne PREMIUM: ktorý predstavuje jednoduchý systém pracujúci na princípe II. 

Newtonovho zákona – zákona sily. Priebeh cvičenia sa znázorňuje a zaznamenáva v grafickej a 

digitálnej podobe. Prístroj umožňuje zaznamenávať excentrickú kontrakciu a koncentrickú fázu 

cviku. Diagnostické meranie umožňuje získať vzájomné závislosti parametrov: sily, rýchlosti, 

výkonu, zrýchlenia, polohy a hmotnosti činky, ktoré sú predpokladom pre špecifické hodnotenie 

silových schopností.  

 FiTRO Agility check: je diagnostické zariadenie, ktoré umožňuje testovanie disjunktívnych 

reakčno-rýchlostných schopností dolných končatín. Nielen rýchlosť pohybových reakcií, ale aj 

správnosť rozhodnutia pri riešení konkrétnej útočnej či obrannej akcie v časovej tiesni kladú vysoké 

nároky na reakčné schopnosti športovca. Test agility umožňuje okrem samotného zistenia 

aktuálneho stavu reakčných schopností aj posúdenie efektu tréningu špeciálne zameraného na ich 

rozvoj v rôznych obdobiach športovej prípravy.  

 FiTRO Sway check: pomocou ktorého sa hodnotí rozsah odchýlok centra tlakových síl (CoP) v 

antero-posteriorálnom a v laterálnom smere, súčasne prístroj vyhodnocuje celkovú rýchlosť ich 

vyrovnávania a hodnoty variability jednotlivých výkyvov v oboch smeroch. Prístroj umožňuje v 

rámci laboratórnych podmienok vyhodnocovať Statokinesiogramom, ktorý zaznamenáva výchylky 

tela v horizontálnej a predozadnej rovine. Pomocou stabilogramu môžeme zaznamenávať pohyby 

tela ako funkciu času v stoji v horizontálnom smere.  

 FiTRO Tapping Check: je diagnostické zariadenie, ktoré umožňuje testovanie frekvenčnej 

rýchlosti dolných končatín.  

 Fitro Light Gates: Fotobunkový systém zložený z dvoch fotobunkových brán pozostávajúcich zo 

zdvojených fotobuniek (dve fotobunky umiestnené nad sebou pre zvýšenie presnosti merania) a 

prijímača, ktorým sú fotobunky pripojené k PC. Systém umožňuje vykonávať štarty na taktílný, 

zvukový alebo optický podnet.  

 Fotobunkový systém Brower (6 brán): bezdrôtový systém pozostávajúci z fotobunkových brán a 

transmiteru s vnútornou pamäťou na záznam času potrebného na prekonanie vytýčenej vzdialenosti. 

Prostredníctvom prídavných fotbunkových brán umožňuje systém diagnostiku jednotlivých častí 

vytýčeného úseku.  

 Fitnes náramky Garmin (30 ks): umožňujú analýzu objemu vykonávanej pohybovej aktivity 

bežnej populácie bez vekového obmedzenia predovšetkým s ohľadom na plnenie zdravotných 

odporúčaní pre vykonávanie každodennej pohybovej aktivity rôznej intenzity.  

 Microgate optogate: inovatívny systém na analýzu pohybu a funkčné posúdenie probandov 

s normálnymi a patologickými podmienkami. Umožňuje analýzu výskokovej ergometrie, reakčnej 

schopností ako aj časovo - priestorových charakteristík chôdze a behu.  

 Podobarografická plošina SensorMedica Dynamic: tlaková plošina o rozmere 60 x 120 cm 

určená na diagnostiku statickej pedobarometrie a posturografie ako aj dynamických charakteristík 

chôdze a behu športujúcej a nešportujúcej populácie 
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Z forenzného hľadiska je materiálno technické vybavenie diagnostického centra Fakulty športu 

doplnené o digitálny tlakomer SunTech 247, resuscitačný vak a defibrilátor.  

 
                                                                                                                                                                               

4 SPOLUPRÁCA FAKULTY ŠPORTU V RÁMCI MEDZINÁRODNÝCH ZMLÚV 
  

4.1 BILATERÁLNE ZMLUVY LLP-ERASMUS NA ÚROVNI FAKULTY, RESP. 

UNIVERZITY PRE ŠTUDIJNÝ ODBOR TELESNÁ VÝCHOVA 
 

Bilaterálne dohody pre možnosti mobilít študentov a učiteľov telesnej výchovy pre akademický rok 

2016/2017 a 2017/2018. V rámci Európskej únie mala fakulta podpísané s nasledujúcimi 

partnerskými inštitúciami: 

 

 AWF Warszawa (Poľská republika). 

 PWSZ v Raciborze, Inštitút telesnej kultúry, (Poľská republika) 

 Fakulta kineziológie, Univerzita v Splite (Chorvátsko) 

 Fakulta sportovních studií, Masarykova univerzita v Brně, (Česká republika). 

 Fakulta športu, Univerzita Porto (Portugalsko) 

 PWSZ pápeža Jána Pavla II. Biala Podlaska, (Poľská republika) 

 Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova v Prahe (Česká republika) 

 Fakulta telesnej výchovy, Rzeszowska univerizta v Rzeszowe (Poľská republika) 

 Inštitút telesnej kultúry, PWSZ, Krosno (Poľská republika) 

 Inštitút telesnej kultúry, PWSZ, Nowy Sacz (Poľská republika) 

 Štátna vysoká odbornou škola v Nyse, (Poľská republika) 

 Katedra tělesné výchovy, Pedagogická fakulta, Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 

(Česká republika) 

 Polytechnický inštitút v Porte (Portugalsko) 

 Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultury (Česká republika) 

 

 

 

4.2 PRAVIDELNÁ ZMLUVNÁ SPOLUPRÁCA FAKULTY SO ZAHRANIČNÝMI           

PARTNERMI 
 

Fakulta sa snaží všetkým členom jednotlivých katedier fakulty vytvárať priestor na spoluprácu 

s inými vysokoškolskými pracoviskami v zahraničí. Z pohľadu dlhodobých perspektív fakulty je snaha 

využiť rezervy tvorivých pracovníkov v participácii na riešení medzinárodných projektov a zahraničnej 

spolupráci. Spoluprácu mala fakulta v roku 2017 zmluvne podloženú s nasledujúcimi zahraničnými 

partnermi: 

 Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova v Prahe (Česká republika) 

 Masarykova univerzita v Brně, Fakulta sportovních studií (Česká republika) 

 PWSZ Pápeža Jána Pavla II. v Bialej Podlaske (Poľská republika). 

 PWSZ v Raciborze, Inštitút telesnej kultúry (Poľská republika) 

 Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultúry (Česká republika) 

 

 

 

 

 

 

 

http://ftk.upol.cz/
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4.3 MOBILITY UČITEĽOV A ŠTUDENTOV  FŠ V ROKU 2017 

 

4.3.1 ZAHRANIČNÉ MOBILITY  UČITEĽOV V RÁMCI PROGRAMU    ERASMUS  

A  ERASMUS+ 
 

 V roku 2017 bola realizovaná jedna mobilita podporené štipendiom z programu Erasmus+.  

 
Meno: doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD. 

Krajina: Česká republika 

Inštitúcia: Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova, Praha, Česká republika 

Dátum realizácie: 25. 04. 2017 – 27. 04. 2017 

Typ pobytu: iné – školenie  

Typ štipendia: Erasmus+ 

 

 

4.3.2 ZAHRANIČNÉ MOBILITY  ŠTUDENTOV V RÁMCI  PROGRAMU ERASMUS  

A  ERASMUS+ 
 

Meno: Bc. Ondrej Bolna 

Krajina: Portugalsko, Univerzita Porto, Fakulta športu 

Št. program: šport 

Stupeň štúdia: magisterský 

Dátum realizácie: 1. 2. 2017 – 30. 5. 2017 

  

Meno: Bc. Dominik Jakubkovič  

Krajina: Portugalsko, Univerzita Porto, Fakulta športu 

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: magisterský 

Dátum realizácie: 1. 2. 2017 – 30. 5. 2017 

 

Meno: Bc. Radoslav Sochovič  

Krajina: Portugalsko, Univerzita Porto, Fakulta športu 

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: magisterský 

Dátum realizácie: 1. 2. 2017 – 30. 5. 2017 

 

 

4.3.3 MOBILITY  ZAHRANIČNÝCH UČITEĽOV NA FŠ V RÁMCI PROGRAMU 

ERASMUS  A  ERASMUS+ 
 

Meno: António Rodrigues  

Krajina: Portugalsko  

Inštitúcia: Univerzita Porto, Fakulta športu 

Dátum realizácie: 12. 6. 2017 – 16. 6. 2017  

 

Meno: Sara Henriques   

Krajina: Portugalsko  

Inštitúcia: Univerzita Porto, Fakulta športu 

Dátum realizácie: 12. 6. 2017 – 16. 6. 2017   
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Meno: Izabela Adamowicz 

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu 

Dátum realizácie: 10. 4. 2017 – 12. 4. 2017 

 

Meno: Monika Bigosińska 

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu  

Dátum realizácie: 27. 2. 2017 – 1. 3. 2017  

 

Meno: Zbigniew Bujak  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Jósef Pilsudski, University of Physical Education in Warsaw  

Dátum realizácie: 29. 5. 2017 – 2. 6. 2017  

 

Meno: Dariusz Gierczuk  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Jósef Pilsudski, University of Physical Education in Warsaw  

Dátum realizácie: 29. 5. 2017 – 2. 6. 2017  

 

Meno: Renata Źabecka-Chowaniec  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu  

Dátum realizácie: 10. 4. 2017 – 12. 4. 2017   

 

Meno: Janusz Jasielec  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu  

Dátum realizácie: 31. 3. 2017 – 2. 4. 2017    

 

Meno: Maliszevska Elźbieta  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu  

Dátum realizácie: 31. 3. 2017 – 2. 4. 2017    

 

Meno: Magdalena Žmuda-Pałka  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu  

Dátum realizácie: 27. 2. 2017 – 1. 3. 2017     

 

Meno: Jaroslaw Soltan  

Krajina: Poľsko  

Inštitúcia: Jósef Pilsudski, University of Physical Education in Warsaw  

Dátum realizácie: 29. 5. 2017 – 2. 6. 2017  

 

Meno: Tomasz Pałka  

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: Państwova Wyzsza Szkola Zawodowa w Nowym Saczu  

Dátum realizácie: 27. 2. 2017 – 1. 3. 2017     
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Meno: Eva Prokešová   

Krajina: Česká republika  

Inštitúcia: Karlova univerzita, Fakulta tělesné výchovy a sportu  

Dátum realizácie: 20. 11. 2017 – 22. 11. 2017    

 

 

4.3.4 MOBILITY  ZAHRANIČNÝCH ŠTUDENTOV NA FŠ V RÁMCI PROGRAMU 

ERASMUS 
 

Meno: Kateřina Králová  

Krajina: Česká republika  

Inštitúcia: Karlova univerzita, Fakulta tělesné výchovy a sportu  

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: 3. 

Dátum realizácie: 3. 3. 2017 – 20. 5. 2017   

 

Meno: Simona Malkovská  

Krajina: Česká republika  

Inštitúcia: Karlova univerzita, Fakulta tělesné výchovy a sportu  

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: 3. 

Dátum realizácie: 3. 4. 2017 – 30. 6. 2017    

 

Meno: Luis Miguel Moreira Ferreira  

Krajina: Portugalsko  

Inštitúcia: Faculty of Sports, University of Porto   

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: 2. 

Dátum realizácie: 1. 9. 2017 – 1. 2. 2018   

 

Meno: Henrique Ribeirinha Cardoso de Lima Lobo   

Krajina: Portugalsko  

Inštitúcia: Faculty of Sports, University of Porto   

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: 2. 

Dátum realizácie: 1. 9. 2017 – 1. 2. 2018   

 

Meno: Kristína Hubená  

Krajina: Česká republika  

Inštitúcia: Karlova univerzita, Fakulta tělesné výchovy a sportu  

Št. program: šport  

Stupeň štúdia: 3. 

Dátum realizácie: 25. 9. 2017 – 29. 9. 2017             
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5 VÝSLEDKY ĎALŠEJ   TVORIVEJ ČINNOSTI  PRACOVNÍKOV FAKULTY ŠPORTU  

    PU V PREŠOVE V ROKU 2017 
 

 

Všetci členovia fakulty sa každoročne aktívne zapájajú do realizácie a organizácie vedeckých 

konferencií, odborných seminárov, školení a pod. Ich harmonogram je uvedený v nasledujúcej tabuľke.  

V roku 2017 sme realizovali množstvo aktivít, ktoré majú v každoročnom harmonograme už stabilné 

miesto. Snaha zapájať do pohybových aktivít verejnosť vyústila do vytvorenia úspešných projektov a 

pohybových programov a pravidelných cvičení pre deti, dospelých a seniorov. 

Študentom sa snažíme vytvárať podnetné prostredie na ich osobný rozvoj a každoročne zahŕňame 

do harmonogramu aj  školenia, semináre a prednášky, ktorých sa môžu zúčastniť. 

          

5.1 ORGANIZÁCIA VEDECKÝCH, ODBORNÝCH A ŠPORTOVÝCH PODUJATÍ 

V ROKU 2017 

 

Tab.16 Harmonogram vedeckých, odborných a športových podujatí za rok 2017 organizovaných 

resp. spoluorganizovaných pracovníkmi Fakulty športu 

 

Podujatie 
Obdobie 

realizácie 

Vykročme za zdravím – pohybový program pre seniorky mesta Prešov  

- (hlavný organizátor) 
1-12/2017 

Vysokoškolská volejbalová liga -  zimný semester  

- (hlavný organizátor) 
2-5/2017 

Futbalová miniliga PU v Prešove jarná časť  

- (hlavný organizátor) 
2-5/2017 

Konzultácie k prijímacím skúškam  

- (hlavný organizátor) 
3/2017 

Seminár pre trénerov kulturistiky, fitness a silového trojboja  

- (spoluorganizátor) 
3/2017 

Kráčame za zdravím, intervenčný pohybový program pre verejnosť 

- (hlavný organizátor) 
3-6/2017 

Študentská vedecká konferencia vo Vedách o športe 2017, fakultné kolo s postupom 

na celoslovenskú súťaž   

- (hlavný organizátor) 
4/2017 

Detská športová olympiáda materských škôl  2017  

- (spoluorganizátor) 
4/2017 

Jarný beh  

- (spoluorganizátor)  
4/2017 

Deň Univerzity – volejbalový turnaj, futbalový turnaj  

- (spoluorganizátor) 
4/2017 

Streer workout weighted – workshop a súťaž pre študentov v rámci Unipofestu   

- (hlavný organizátor) 
4/2017 

Olympijský päťboj seniorov o Pohár primátorky Prešova  

- (spoluorganizátor) 
4/2017 

Odborný seminár pre učiteľov telesnej a športovej výchovy ZŠ Prešova, Modelové 

programy vzdelávania učiteľov telesnej a športovej výchovy, workshop  

- (spoluorganizátor) 
4/2017 

VSE CITY RUN  

- (spoluorganizátor)  
5/2017 
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Vedomostná súťaž o olympizme pre ZŠ, regionálne kolo  

- (spoluorganizátor) 

 
5/2017 

Celoslovenské finále vedomostnej súťaže o olympizme SŠ, Piešťany  

- (spoluorganizátor) 
5/2017 

Beh olympijského dňa  

- (spoluorganizátor)  
6/2017 

Prešovská detská univerzita 2017 – športová časť  

- (spoluorganizátor) 
7/2017 

Šporťáčik – letný športovo-vzdelávací  tábor pre deti a mládež  

- (hlavný organizátor) 
7-8/2017 

Medzinárodná vedecká konferencia Diagnostika v športe  

- (hlavný organizátor) 
9/2017 

Noc výskumníkov Košice – propagačné aktivity FŠ 

- (účastník podujatia)  
9/2017 

Dotkni sa hviezd  - zábavné predstavenie a stretnutie s olympionikmi pre deti 

základných škôl  

- (spoluorganizátor) 
9/2017 

Futbalová miniliga PU v Prešove jesenná časť  

- (hlavný organizátor) 
9-12/2017 

Vysokoškolská volejbalová liga -  letný semester  

- (hlavný organizátor) 
9-12/2017 

Šporťáčik – pohybová príprava, cvičenia pre deti a rodičov  

- (hlavný organizátor) 
9-12/2017 

Univerzitné dni športu - plavecká štafeta, volejbalový a futbalový turnaj, gymnastický 

festival, aerobic  

- (hlavný organizátor) 
11/2017 

Antidopingové pravidlá SR, prednáška pre študentov a verejnosť   

- (hlavný organizátor) 
11/2017 

Športové všeličo (športovo-zábavné podujatie) pre študentov a učiteľov FŠ  

- (hlavný organizátor) 
12/2017 

Bavme deti športom - podujatie detskej atletiky 

- (spoluorganizátor) 
11/2017 

Praktický seminár pre študentov KAATSU   

- (hlavný organizátor) 
12/2017 
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6 CELKOVÉ ZHODNOTENIE  ČINNOSTI  FAKULTY ŠPORTU PU V PREŠOVE 

V ROKU 2017 
 

Napriek nepriaznivému demografickému vývoju si FŠ udržuje trend nárastu počtu zapísaných 

študentov. K  31. 10. 2017 bolo zapísaných celkovo 514 študentov v troch stupňoch štúdia. K danému 

termínu edukačný proces a vedecko-výskumné aktivity na FŠ zabezpečovalo 21 pracovníkov, z toho 2 

profesori, 6 docenti, 23 odborných asistentov s vedeckou hodnosťou a 1 lektor.  

Veľmi pozitívne možno v danom roku hodnotiť množstvo aktuálne riešených vedecko-výskumných 

projektov a finančné dotácie získané na ich riešenie. Tvoriví pracovníci riešili 8 vedecko-výskumných 

projektov z toho päť projektov Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej  republiky (KEGA) a tri projekty Vedeckej grantovej agentúry Ministerstva 

školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied (VEGA) v celkovej 

externej dotácii vo výške 63 318,00 €. Na jedného tvorivého pracovníka bolo priemerne  pridelených 3 015, 

00€. Naďalej považujeme za negatívum absenciu riešenia medzinárodného projektu, čo je ale momentálne 

z personálnych dôvodov veľmi ťažko realizovateľné. Naštartovať ďalšie možnosti spolupráce sa snažíme aj 

prostredníctvom rozširovania bilaterálnych dohôd a udržiavaním zmluvnej spolupráce so zahraničnými 

partnermi s ktorými plánujeme v budúcnosti vstúpiť do spolupráce v rámci riešenia projektov. 

Neustále sa snažíme modernizovať vybavenie Diagnostického centra, ktoré tvorí pre zamestnancov 

FŠ významnú oporu pri vedecko-výskumnej práci a pri vydávaní kvalitných publikačných jednotiek. V roku 

2017 bolo vydaných päť knižných publikácií charakteru vedeckej monografie (skupina A),  päť knižných 

publikácií skupiny A2, jedna publikačná jednotka uznaná ako publikácia skupiny B a dve publikácie boli 

vydané v časopisoch registrovaných v databázach WoS a Scopus (skupina C). Z tzv. ostatných publikácií 

(skupina D) sme v danom roku vykazovania evidovali 52 publikačných jednotiek. 

Naďalej patrí k významným aktivitám prednášková činnosť tvorivých pracovníkov FŠ, ktorí sa 

pravidelne zúčastňujú na domácich a zahraničných konferenciách vedeckých, odborných a športových 

podujatiach.  

Prioritou do ďalšieho obdobia na FŠ ostáva pokračovať v cielenej propagácii štúdia oslovením 

potenciálnych stredoškolákov a pokračovaní v organizovaní množstva športových a športovo-vzdelávacích 

aktivít s cieľom dostať do povedomia ľudí FŠ ako inštitúciu, ktorá zabezpečuje teoretické i praktické 

vzdelávanie v oblasti športu, spolupracuje so športovými klubmi na vrcholovej úrovni a vytvára množstvo 

športových aktivít pre podporu športovania všetkých vekových skupín. 
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PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ 

(rok vykazovania 2017, rok vydania 2016-2017) 
Prešovská univerzita v Prešove 

Fakulta športu 

 
AAA Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách  
AAA Motor abilities of prepubertal children - theoretical perspectives on physical and sports education at 

primary school / Ingrid Ružbarská, Erika Chovanová ; Recenzenti Arunas Emeljanovas, Martin Zvonař. - 

1. vyd. - Lüdenscheid : RAM - Verlag, 2017. - 190 s. - VEGA 1/0625/16. - ISBN 978-3-942303-49-1. PF 

52/17, FS 22/17 [RUŽBARSKÁ, Ingrid (80%) - CHOVANOVÁ, Erika (20%)]  

 

AAB Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách  
AAB Svalstvo telesného jadra v reflexii hokejovej výkonnosti / Martin Jesenský, Marek Kokinda ; 

Recenzenti Pavol Bartík, Rút Lenková. - 1. vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - 98 

s. - GaPU 10/2016. - ISBN 978-80-555-1832-9. FS 5/17 [JESENSKÝ, Martin (90%) - KOKINDA, Marek 

(10%)]  

 

AAB Vplyv regenerácie na zotavenie organizmu po aeróbnom a anaeróbnom zaťažení v športe 

[elektronický zdroj] / Bibiana Vadašová, Pavol Čech ; Recenzenti Michal Belej, Mirianna Brtková. - 1. vyd. 

- Prešov : Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta športu, 2017. - CD-ROM, 129 s. - VEGA 1/0622/15. - 

ISBN 978-80-555-1961-6. FS 63/17 [VADAŠOVÁ, Bibiana (50%) - ČECH, Pavol (50%)]  

 

AAB Možnosti zvýšení efektivity sportovní přípravy dětí v mladším a starším školním věku : (na příkladu 

ledního hokeje) / Tomáš Perič ; Recenzenti Jiří Zháněl, Martin Zvonař. - 1. vyd. - Prešov : Prešovská 

univerzita v Prešove, 2017. - online, 157 s. - Popis urobený 12.2.2018. - ISBN 978-80-555-1929-6. Plný 

text: http://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Peric1 FS 24/17 [PERIČ, Tomáš] 

 

ABC Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách  
ABC Slovakian folk games / Slančová Terézia, Kačúr Peter, Tlučáková Lenka ; Recenzent Pere Lavega. In: 

European folk games : volume I. - Toruń : Wydawnictwo Adam Marszalek, 2017. - ISBN 978-83-8019-

679-7. - S. 92-117. FS 3/17 [SLANČOVÁ, Terézia (40%) - KAČÚR, Peter (30%) - TLUČÁKOVÁ, Lenka 

(30%)]  

 

ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách  
ACB Technická a kondičná príprava v plávaní / Pavel Ružbarský, Ivan Matúš ; Recenzenti Yvetta 

Macejková, Jana Labudová. - 1. vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - 249 s. - ISBN 

978-80-555-1978-4. FS 16/17 [RUŽBARSKÝ, Pavel (50%) - MATÚŠ, Ivan (50%)]   

 

ADE Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch  
ADE Motor performance of adolescent girls in the context of socio-economic characteristics of the region 

/ Pavol Čech, Martin Jesenský, Lenka Tlučáková ... [et al.]. In: Scientific review of physical culture 

[elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, s. 59-63. - Popis urobený 12.2.2018. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 52/17 [ČECH, Pavol (50%) - JESENSKÝ, Martin (10%) - 

TLUČÁKOVÁ, Lenka (10%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (10%) - PAUČÍR, Ľubomír (10%) - KLAČEK, Tibor 

(10%)]  

 

ADE The stability of sports preconditions in relation to the effect of specific exercise stimuli / Dalibor 

Dzugas, Róbert Kandráč, Tomáš Perič ... [et al.]. In: Scientific review of physical culture [elektronický 

zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, s. 31-35. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: 

http://www.srpc.eu/ FS 51/17 [DZUGAS, Dalibor (50%) - KANDRÁČ, Róbert (10%) - PERIČ, Tomáš 

(10%) - TUREK, Milan (10%) - TOMKOVÁ, Petra (10%) - JESENSKÝ, Martin (10%)]  
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ADE The effect of physical activities on motor abilities in 7- to 8-year-old children / Erika Chovanová, 

Mária Majherová. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 

7, no. 4 (2017), online, s. 20-25. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 49/17, FHPV 

282/17 [CHOVANOVÁ, Erika (50%) - MAJHEROVÁ, Mária (50%)]  

 

ADE The effect of physical activities on the development of coordination abilities in intact and overweight 

children / Erika Chovanová, Mária Majherová. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. 

- ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, s. 82-86. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: 

http://www.srpc.eu/ FS 48/17, FHPV 281/17 [CHOVANOVÁ, Erika (50%) - MAJHEROVÁ, Mária (50%)] 

  

ADE The influence of mental training of the level of pre-competetive anxiety and self-esteem in volleyball 

/ Peter Kačúr, Dávid Havira. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-

8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, s. 43-48. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 

54/17 [KAČÚR, Peter (90%) - HAVIRA, Dávid (10%)] 

  

ADE The analysis of pre-competitive states of downhill skiers / Peter Kačúr, Katarína Miklošová. In: 

Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, 

s. 76-81. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 53/17 [KAČÚR, Peter (90%) - 

MIKLOŠOVÁ, Katarína (10%)]  

 

ADE The effect of KAATSU training on body composition / Marek Kokinda, Tomáš Jusko, Róbert Kandráč 

... [et al.]. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 

(2017), online, s. 26-30. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 56/17 [KOKINDA, 

Marek (60%) - JUSKO, Tomáš (10%) - KANDRÁČ, Róbert (20%) - MICÍKOVÁ, Dáša (5%) - KIČURA, 

Daniel (5%)]  

 

ADE Sport performance structure in female pole vault from the point of view of physical activity kinematic 

parameters [Struktura sportovního výkonu ve skoku o tyči žen z pohledu kinematických parametrů fyzické 

aktivity] / Peter Krška, Jaromír Sedláček. In: Studia sportiva. - ISSN 1802-7679. - Roč. 11, č. 2 (2017), s. 

68-76. FS 64/17 [KRŠKA, Peter (70%) - SEDLÁČEK, Jaromír (30%)]  

 

ADE Improving the technique of swimming in freestyle / Ivan Matúš. In: Scientific review of physical 

culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, s. 49-58. - Popis urobený 

12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 50/17 [MATÚŠ, Ivan] 

  

ADE Changes of body composition in 12-13 years old swimmers after 4-month training load / Ivan Matúš, 

Pavol Čech. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 

4 (2017), online, s. 87-92. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 46/17 [MATÚŠ, 

Ivan (90%) - ČECH, Pavol (10%)]  

 

ADE Quality of the postural system of university students / Wioletta Mikuľáková, Katarína Urbanová, Rút 

Lenková. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 

(2017), online, s. 93-98. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 56/17, FZ 215/17 

[MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (50%) - URBANOVÁ, Katarína (25%) - LENKOVÁ, Rút (25%)]  

 

ADE Aerobic fitness of 17-year-old soccer players throughout the annual training cycle according to their 

playing position / Ružbarský Pavel, Vadašová Bibiana, Eliaš Tomáš ... [et al.]. In: Gymnasium [elektronický 

zdroj] : scientific journal of education, sports and health. - ISSN 2344-5645. - Vol. 18, no. 2 (2017), online, 

s. 156-164. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: 

http://www.gymnasium.ub.ro/index.php/journal/article/view/331/301 FS 58/17 [RUŽBARSKÝ, Pavel 
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(25%) - VADAŠOVÁ, Bibiana (25%) - ELIAŠ, Tomáš (20%) - ČECH, Pavol (20%) - JANČOŠEK, Mário 

(10%)]   

 

ADE The relation between weight parameters, gender and flat foot in physiotherapy students / Katarína 

Urbanová, Wioletta Mikuľáková, Rút Lenková. In: Scientific review of physical culture [elektronický 

zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, no. 4 (2017), online, s. 69-75. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: 

http://www.srpc.eu/ FS 57/17, FZ 216/17 [URBANOVÁ, Katarína (50%) - MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta 

(25%) - LENKOVÁ, Rút (25%)]  

 

ADE Somatic profile of female adolescent students in the Presov region / Bibiana Vadašová, Pavol Čech, 

Beáta Ružbarská. In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 7, 

no. 4 (2017), online, s. 36-42. - Popis urobený 12.2.2018. Plný text: http://www.srpc.eu/ FS 47/17 

[VADAŠOVÁ, Bibiana (40%) - ČECH, Pavol (40%) - RUŽBARSKÁ, Beáta (20%)] 

  

ADF Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch  
ADF Korekcia prejavov ADHD u 9-10 ročných žiakov pohybovým programom [Correction of ADHD 

symptoms in 9-to 10-years old pupils within the programme of movement activities] / Erika Chovanová, 

Luljeta Soóšová. In: Štúdie zo špeciálnej pedagogiky : medzinárodný vedecký recenzovaný časopis. - ISSN 

1338-6670. - Roč. 6, č. 2 (2017), s. 78-86. - Časopis vychádzal do roku 2016 pod názvom Špeciálny 

pedagóg. FS 13/17 [CHOVANOVÁ, Erika (90%) - SOÓŠOVÁ, Luljeta (10%)]  

 

ADM Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo 

SCOPUS  
ADM The use of noninvasive diagnostic methods in the assessment of postural changes in university 

students / Miroslava Barcalová, Jozef Živčák, Rút Lenková ... [et al.]. In: Lékař a technika. - ISSN 0301-

5491. - Vol. 47, no. 1 (2017), s. 23-29. FS 6/17 [BARCALOVÁ, Miroslava (30%) - ŽIVČÁK, Jozef (25%) 

- LENKOVÁ, Rút (10%) - VOJTAŠKO, Ľuboš (15%) - LIPTÁKOVÁ, Erika (10%) - RAJŤÚKOVÁ, 

Viktória (5%) - KRAJŇÁKOVÁ, Viktória (5%)]  

 

ADM Physical activity of female students in secondary schools in the context of physiscal activity 

recommendations fulfilment / Ján Junger, Peter Kačúr, Lenka Tlučáková ... [et al.]. In: Human movement 

[elektronický zdroj]. - ISSN 1732-3991. - Vol. 18, no. 3 (2017), online, s. 67-73. - Popis urobený 16.1.2018. 

Plný text: https://www.degruyter.com/downloadpdf/j/humo.2017.18.issue-3/humo-2017-0025/humo-2017-

0025.pdf FS 13/17 [JUNGER, Ján (50%) - KAČÚR, Peter (20%) - TLUČÁKOVÁ, Lenka (10%) - ČECH, 

Pavol (10%) - BEBČÁKOVÁ, Viera (10%)]  

 

AEC Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch  
AEC Róznice w opiniach polskich i slowackich respondentów dotyczacych zasady fair play oraz jej miejsca 

i roli w spoleczeństwie / Katarzyna Ploszaj, Wieslaw Firek, Katarína Ráczová ... [et al.] ; Recenzenti Michal 

Bronikowski, Krzystof Jankowski. In: Wychowanie przez sport w rodzinie i grupach społecznych, w tym 

w środowisku akademickim = Education through sport in family, community groups and academic milieu. 

- Warszawa : Akademia Wychowania Fizycznego Józefa Pilsudskiego w Warszawie, 2017. - ISBN 978-83-

61830-58-0. - S. [326]-337. FS 20/17 [PLOSZAJ, Katarzyna (25%) - FIREK, Wieslaw (25%) - RÁCZOVÁ, 

Katarína (25%) - BEBČÁKOVÁ, Viera (25%)]  

 

AED Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch  

AED Posturálna funkcia a stav hlbokého stabilizačného systému vysokoškolských študentov / Boržíková 

Iveta, Lenková Rút, Urbanová Katarína ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis 

exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - 

ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 15-21. FS 30/17, FZ 213/17 [BORŽÍKOVÁ, Iveta (50%) - 

LENKOVÁ, Rút (25%) - URBANOVÁ, Katarína (25%)]  
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AED Sekulárny trend pohyblivostných schopností mladých futbalistov / Boržíková Iveta, Mihalčin Juraj ; 

Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis 

Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - 

S. 7-14. FS 28/17 [BORŽÍKOVÁ, Iveta (80%) - MIHALČÍN, Juraj (20%)]  

 

AED Aktívna pohybová regenerácia a vnútorná odozva organizmu veslárov na špecifické zaťaženie / Čech 

Pavol, Matúš Ivan, Vadašová Bibiana ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta 

Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 

2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 29-37. FS 31/17 [ČECH, Pavol (40%) - MATÚŠ, Ivan (20%) 

- VADAŠOVÁ, Bibiana (10%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%) - CZARNY, 

Wojciech (10%)]  

 

AED Pohybová aktivita obyvateľstva v kontexte socio-ekonomického statusu a infraštruktúry pre pohybové 

aktivity: známe fakty / Čech Pavol, Jesenský Martin, Sedláček Jaromír ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, 

Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 22-28. FS 26/17 

[ČECH, Pavol (50%) - JESENSKÝ, Martin (20%) - SEDLÁČEK, Jaromír (10%) - DZUGAS, Dalibor 

(10%) - KRÓL, Pawel (10%)] 

  

AED Rozvoj koordinačných schopností detí pohybovým programom / Chovanová Erika, Majherová Mária, 

Eliáš Tomáš ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis 

universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-

5. - No. 1. - S. 49-56. FS 34/17, FHPV 280/17 [CHOVANOVÁ, Erika (45%) - MAJHEROVÁ, Mária (45%) 

- ELIAŠ, Tomáš (10%)]  

 

AED Korčuliarska rýchlosť hokejistov v staršom školskom veku / Jesenský Martin, Turek Milan ; 

Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis 

Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - 

S. 57-63. FS 38/17 [JESENSKÝ, Martin (90%) - TUREK, Milan (10%)] 

  

AED Intersexuálne rozdiely v preferenciách mobilných aplikácií ako motivačného činiteľa k pohybovej 

aktivite / Kačúr Peter, Gajda Dalibor ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis 

exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - 

ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 64-71. FS 36/17 [KAČÚR, Peter (90%) - GAJDA, Dalibor (10%)]  

 

AED Dostupnosť a využitie pomôcok v tréningovom procese volejbalistov / Kačúr Peter, Palanský Eduard 

; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis 

Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - 

S. 72-78. FS 35/17 [KAČÚR, Peter (90%) - PALANSKÝ, Eduard (10%)]  

 

AED Závislosť pohybových schopností detí mladšieho školského veku / Kandráč Róbert, Dzugas Dalibor, 

Ružbarská Beáta ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis 

corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-

555-1926-5. - No. 1. - S. 79-84. FS 33/17 [KANDRÁČ, Róbert (20%) - DZUGAS, Dalibor (15%) - 

RUŽBARSKÁ, Beáta (15%) - PERIČ, Tomáš (10%) - ČECH, Pavol (10%) - KAČÚR, Peter (10%) - 

ELIAŠ, Tomáš (10%) - KOKINDA, Marek (10%)] 

  

AED Športové predpoklady 7 ročných detí zaradených do futbalovej prípravy / Róbert Kandráč, Beáta 

Ružbarská, Pavel Ružbarský ... [et al.] ; Recenzenti Karol Görner, Pavol Bartík. In: Šport a rekreácia 2017 

: zborník vedeckých prác. - Nitra : UKF, 2017. - ISBN 978-80-558-1179-6. - S. 79-84. FZ 8/17 

[KANDRÁČ, Róbert (25%) - RUŽBARSKÁ, Beáta (25%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (25%) - DZUGAS, 

Dalibor (15%) - TOMKOVÁ, Petra (10%)]  
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AED Diagnostika senioriek pred vstupom do pohybového programu / Lenhardtová Martina, Tlučáková 

Lenka ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis 

universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-

5. - No. 1. - S. 183-188. FS 43/17, FHPV 306/17 [LENHARDTOVÁ, Martina (70%) - TLUČÁKOVÁ, 

Lenka (30%)]  

 

AED Korekcia pohyblivosti chrbtice vysokoškolákov / Lenková Rút, Boržíková Iveta, Mikuľáková 

Wioletta ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis 

corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-

555-1926-5. - No. 1. - S. 85-93. FS 29/17, FZ 214/17 [LENKOVÁ, Rút (50%) - BORŽÍKOVÁ, Iveta (15%) 

- MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (20%) - RUŽBARSKÁ, Beáta (15%)]  

 

AED Zmeny úrovne pohybovej výkonnosti detí mladšieho školského veku v atletike / Leütterová Daniela, 

Kandráč Róbert ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis 

universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-

5. - No. 1. - S. 94-99. FS 37/17 [LEÜTTEROVÁ, Daniela (70%) - KANDRÁČ, Róbert (30%)] 

  

AED Vybrané atribúty finálnej prihrávky vo vrcholovom futbale / Mihalčin Juraj ; Recenzenti Michal Belej, 

Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 107-117. FS 41/17 

[MIHALČÍN, Juraj] 

  

AED Komparácia výsledkov všeobecnej pohybovej výkonnosti športových aerobičiek kategórie AG1 / 

Perečinská Květoslava, Majherová Mária, Tomková Petra ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej 

univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 118-126. FS 45/17 [PEREČINSKÁ, Květoslava 

(40%) - MAJHEROVÁ, Mária (40%) - TOMKOVÁ, Petra (20%)]  

 

AED Hodnocení pohybových předpokladů u dětí v 1. a 3. třídě / Perič Tomáš, Ružbarský Pavel ; Recenzenti 

Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - 

Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 127-147. FS 

42/17 [PERIČ, Tomáš (90%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (10%)]  

 

AED Využitie aerobiku v školskej telesnej a športovej výchove / Ružbarská Beáta, Perečinská Kvetoslava, 

Lenková Rút ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis 

universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-

5. - No. 1. - S. 174-182. FS 39/17 [RUŽBARSKÁ, Beáta (60%) - PEREČINSKÁ, Květoslava (20%) - 

LENKOVÁ, Rút (20%)]  

 

AED Dynamické vlastnosti osobnosti žiakov tried so športovým a bez športového zamerania / Ružbarská 

Beáta, Rusnáková Magdaléna, Drozd Slawomir ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta 

Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 

2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 165-173. FS 40/17 [RUŽBARSKÁ, Beáta (60%) - 

RUSNÁKOVÁ, Magdaléna (20%) - DROZD, Slawomir (20%)]  

 

AED Vzťaj študentov prvého ročníka Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave k pohybovým 

aktivitám a športu / Petra Slyšková, Róbert Važan, Rút Lenková. In: Vysokoškolská telesná výchova a šport, 

pohybová aktivita a zdravý životný štýl : recenzovaný zborník vedeckých prác pri príležitosti 65. výročia 

vzniku Katedry telesnej výchovy technickej univerzity v Košiciach. - Košice : Technická univerzita v 

Košiciach, 2017. - ISBN 978-80-553-2148-5. - S. 84-87. FS 4/17 [SLYŠKOVÁ, Petra (34%) - VAŽAN, 

Róbert (33%) - LENKOVÁ, Rút (33%)]  
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AED Priebeh intenzity zaťaženia počas nordic walkingu seniorov / Tlučáková Lenka, Ružbarská Beáta, 

Bebčáková Viera ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis 

exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - 

ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 189-195. FS 27/17 [TLUČÁKOVÁ, Lenka (30%) - RUŽBARSKÁ, 

Beáta (30%) - BEBČÁKOVÁ, Viera (20%) - NÉMETH, František (20%)]  

 

AED Antropometrické ukazovatele stredoškoláčok prešovského regiónu / Vadašová Bibiana ; Recenzenti 

Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - 

Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 196-203. FS 

44/17 [VADAŠOVÁ, Bibiana]  

 

AED Biochemické parametre a laktátová odozva organizmu futbalistov na anaeróbne zaťaženie a strečing 

/ Vadašová Bibiana, Čech Pavol, Ružbarský Pavel ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej 

univerzity, 2017. - ISBN 978-80-555-1926-5. - No. 1. - S. 204-211. FS 32/17 [VADAŠOVÁ, Bibiana (50%) 

- ČECH, Pavol (20%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (10%) - MATÚŠ, Ivan (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%)]  

 

AFC Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách  
AFC Mental health of pupils with ADHD in the Slovak republic - a pilot study / Tatiana Dubayová, Erika 

Chovanová. In: EDULEARN17 proceedings [elektronický zdroj] : 9th International conference on 

education and new learning technologies. - Valencia : IATED, 2017. - ISBN 978-84-697-3777-4. - ISSN 

2340-1117. - USB flash, S. 8463-8467. FS 12/17 [DUBAYOVÁ, Tatiana (50%) - CHOVANOVÁ, Erika 

(50%)] 

  

AFC The effect of physical activities on the development of motor abilities in intact and integrated children 

with behavior disorders / Erika Chovanová, Tatiana Dubayová. In: EDULEARN17 proceedings 

[elektronický zdroj] : 9th International conference on education and new learning technologies. - Valencia 

: IATED, 2017. - ISBN 978-84-697-3777-4. - ISSN 2340-1117. - USB flash, S. 2583-2591. FS 11/17 

[CHOVANOVÁ, Erika (50%) - DUBAYOVÁ, Tatiana (50%)]  

 

AFC Associations betwwen motor competence, physical fitness and physical development in 7 and 9-year-

old children / Ingrid Ružbarská, Erika Chovanová. In: Science & society : 4th international multidisciplinary 

scientific conference on social sciences and arts SGEM 2017 : conference proceedings : vol. V. - Sofia : 

STEF92 Technology, 2017. - ISBN 978-619-7408-22-5. - ISSN 2367-5659. - S. 27-32. FS 14/17, PF 163/17 

[RUŽBARSKÁ, Ingrid (50%) - CHOVANOVÁ, Erika (50%)]  

 

AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách  
AFD Korekcia dolného skríženého syndrómu a morfologických chýb dolných končatín hádzanárok 

kompenzačnými cvičeniami / Rút Lenková, Monika Vašková ; Recenzenti Ľudmila Jančoková, Martin 

Pupiš. In: Kondičný tréning v roku 2017. - Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela, 2017. - ISBN 978-80-

8141-165-6. - S. 202-213. FS 17/17 [LENKOVÁ, Rút (50%) - VAŠKOVÁ, Monika (50%)]  

 

AFD Vplyv prípravného obdobia na pohybovú výkonnosť hádzanárok / Daniela Leütterová, Pavol Čech ; 

Recenzenti Ľudmila Jančoková, Martin Pupiš. In: Kondičný tréning v roku 2017. - Banská Bystrica : 

Univerzita Mateja Bela, 2017. - ISBN 978-80-8141-165-6. - S. 39-47. FS 17/17 [LEÜTTEROVÁ, Daniela 

(70%) - ČECH, Pavol (30%)]  

 

AFD Vplyv 4-mesačného tréningového zaťaženia na zloženie tela a športový výkon 12 až 13-ročných 

plavcov ŠKP Košice / Ivan Matúš, Dávid Demečko ; Recenzenti Ivan Čillík, Erika Zemková. In: Od 

výskumu k praxi [elektronický zdroj] : zborník z medzinárodnej konferencie o športe. - Bratislava : 
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Spektrum STU, 2017. - ISBN 978-80-227-4744-8. - CD-ROM, S. 74-79. FS 59/17 [MATÚŠ, Ivan (50%) - 

DEMEČKO, Dávid (50%)]  

 

AFG Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií  
AFG The effect of somatic parameters on the development of motor abilities in children / Erika Chovanová. 

In: Changes in childhood and adolescence: current challenges for physical education : proceedings of the 

12th FIEP European congress. - Berlin : Logos Verlag Berlin, 2017. - ISBN 978-3-8325-4538-3. - S. 238-

239. FS 15/17 [CHOVANOVÁ, Erika] 

AFG The stability of sports preconditions in childhood / Róbert Kandráč, Marek Kokinda, Dalibor Dzugas 

... [et al.]. In: 8th International scientific conference on kinesiology : proceedings. - Zagreb : Faculty of 

kinesiology, University of Zagreb, 2017. - ISBN 978-953-317-049-7. - S. 78. FS 61/17 [KANDRÁČ, Róbert 

(20%) - KOKINDA, Marek (15%) - DZUGAS, Dalibor (15%) - PERIČ, Tomáš (10%) - RUŽBARSKÁ, 

Beáta (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%) - TOMKOVÁ, Petra (10%) - JESENSKÝ, Martin (10%)]  

 

AFG Individual athletic profiles in relation to the effect of specific exercise stimuli / Róbert Kandráč, Marek 

Kokinda, Dalibor Dzugas ... [et al.]. In: 8th International scientific conference on kinesiology : proceedings. 

- Zagreb : Faculty of kinesiology, University of Zagreb, 2017. - ISBN 978-953-317-049-7. - S. 220. FS 

60/17 [KANDRÁČ, Róbert (20%) - KOKINDA, Marek (15%) - DZUGAS, Dalibor (15%) - PERIČ, Tomáš 

(10%) - RUŽBARSKÁ, Beáta (10%) - JANČOŠEK, Mário (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%) - TOMKOVÁ, 

Petra (10%)]  

 

AFG 

Monitoring of disturbed posture in basketball and volleyball players / Mikuľáková Wioletta, Kendrová 

Lucia, Urbanová Katarína ... In: Potrzeby i standardy wspólczesnej rehabilitacii : IX miedzynarodowe dni 

rehabilitacji: streszczenia. – Rzeszów : Bonus Liber , 2017 – ISBN 978-83-65441-65-2. – S. 143-144. FZ 

15/17, FS 2/17 [MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (20%) – LENKOVÁ, Rút (20%) – BORŽÍKOVÁ, Iveta (20%)] 

 

 

AFG Evaluation of body posture in active athletes / Urbanová Katarína, Mikuľáková Wioletta, Lenková 

Rút ... [et al.]. In: Potrzeby i standardy wspólczesnej rehabilitacji : IX miedzynarodowe dni rehabilitacji : 

streszczenia. - Rzeszów : Bonus Liber , 2017. - ISBN 978-83-65441-65-2. - S. 243. FZ 16/17, FS 1/17 

[URBANOVÁ, Katarína (40%) - MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (20%) - LENKOVÁ, Rút (20%) - 

BORŽÍKOVÁ, Iveta (20%)]  

 

AFH Abstrakty príspevkov z domácich konferencií  
AFH Učiteľ telesnej výchovy a formovanie vzťahu žiakov k telesnému pohybu [The teacher of physical 

education and forming student`s relationship to physical activity] / Daniela Leütterová ; Recenzenti 

Vladimír Frk, Renáta Orosová. In: Pedagogická profesia z aspektu vedy, výskumu a praxe : zborník 

abstraktov z medzinárodnej vedeckej konferencie. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2017. - 

ISBN 978-80-555-1851-0. - S. 56-57. - Abstrakt vyšiel v tom istom zborníku aj v anglickom jazyku. FS 

19/17 [LEÜTTEROVÁ, Daniela]  

 

AFH Monitoring odchýlok morfologického tvaru a typov nohy študentov fyzioterapie [Monitoring of the 

morphological shape and types of the foot of physiotherapy students] / Urbanová, K., Mikuľáková, W., 

Lenková, R. ... [et al.]. In: Quo vadis zdravotníctvo III : medzinárodná vedecká konferencia = international 

scientific conference : zborník abstraktov = summary of abstracts. - Prešov : Fakulta zdravotníckych 

odborov PU v Prešove, 2017. - ISBN 978-80-555-1869-5. - S. 122-123. FZ 130/17, FS 10/17 

[URBANOVÁ, Katarína (50%) - MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (30%) - LENKOVÁ, Rút (10%) - 

HOMZOVÁ, Petra (10%)] 
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AGJ Autorské osvedčenia, patenty, objavy  
AGJ Modulárna dynamometrická platňa pre športové skoky a obrátky v plávaní / Matúš Ivan, Zemková 

Erika, Šoóš Ľubomír ... [et al.]. In: Vestník Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky. - ISSN 

2453-7551. - Č. 7 (3.7.2017) (2017), [10] s. - Úžitkový vzor, č. dokumentu SK 7837 Y1. FS 21/17 [MATÚŠ, 

Ivan (40%) - ZEMKOVÁ, Erika (20%) - ŠOOŠ, Ľubomír (20%) - ŠTEFANKA, Marek (20%)] 11  

 

BAB Odborné knižné práce vydané v domácich vydavateľstvách  
BAB Anglicko-slovenský slovník vied o športe = English-Slovak dictionary of sports sciences / Róbert 

Kandráč ; Recenzenti Pavol Bartík, Rita Rafajlovičová. - 1. vyd. - Prešov : Filozofická fakulta a Fakulta 

športu Prešovskej univerzity v Prešove, 2017. - 242 s. - (Opera Linguistica ; č. 9/2017). - VEGA 1/0164/15. 

- ISBN 978-80-555-1784-1. FS 23/17 [KANDRÁČ, Róbert]  

 

BCI Skriptá a učebné texty  
BCI Kapitoly z biomechaniky : základy metód biomechanického výskumu [elektronický zdroj] / Marek 

Kokinda ; Recenzenti Milan Turek, Marián Merica. - 1. vyd. - Prešov : Prešovská univerzita v Prešove, 

2017. - online, 76 s. - Popis urobený 16.1.2018. - ISBN 978-80-555-1935-7. Plný text: 

http://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Kokinda1 FS 9/17 [KOKINDA, Marek]  

 

BCI Životný štýl ako determinant zdravia [elektronický zdroj] / Beáta Ružbarská ; Recenzenti Jozef Liba, 

Elena Bendíková. - 1. vyd. - Prešov : Fakulta športu Prešovskej univerzity v Prešove, 2017. - CD-ROM, 93 

s. - ISBN 978-80-555-1983-8. FS 62/17 [RUŽBARSKÁ, Beáta]  

 

BDF Odborné práce v nekarentovaných domácich časopisoch  
BDF Motivačné hry ako prostriedok rozvoja pohybových schopností a socializácie detí: zábavné súťaženie 

(1. časť) / Beáta Ružbarská, Lenka Tlučáková, Pavol Čech ... [et al.]. In: Športový edukátor [elektronický 

zdroj]. - ISSN 1337-7809. - Roč. 9, č. 2 (2017), online, s. 3-11. - Popis urobený 10.11.2017. Plný text: 

http://www.ktvs.pf.ukf.sk/images/%C5%A1portov%C3%BD%20eduk%C3%A1tor/sportovy_edukator_2

_2017.pdf FS 7/17 [RUŽBARSKÁ, Beáta (25%) - TLUČÁKOVÁ, Lenka (25%) - ČECH, Pavol (25%) - 

KAČÚR, Peter (25%)]  

 

FAI Redakčné a zostavovateľské práce (bibliografie, časopisy, encyklopédie, katalógy, slovníky, 

zborníky...)  
FAI Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis. No. 1 / Zost. Pavol Čech, Peter Kačúr 

; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. - 1. vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 

2017. - 211 s. - ISBN 978-80-555-1926-5. FS 25/17 [ČECH, Pavol (50%) - KAČÚR, Peter (50%)]  

 

Štatistika publikačnej činnosti  
AAA Ved. monogr. zahr. 1  

AAB Ved. monogr. dom. 3  

ABC Kapit. v monogr. zahr. 1  

ACB Vysokošk. učeb. dom. 1  

ADE Ved. práce zahr. nekar. 14  

ADF Ved. práce dom. nekar. 1  

ADM Ved. práce zahr. WoS al. SCOPUS 2  

AEC Ved. práce zahr. recenz. 1  

AED Ved. práce dom. recenz. 22  

AFC Publik. príspevky. zahr. 3  

 

 

AFD Publik. príspevky. dom. 3  

AFG Abstr. príspevkov zahr. 5  

AFH Abstr. príspevkov dom. 2  

AGJ Aut. osv., pat., obj. 1  

BAB Odb. kniž. pr. dom. 1  

BCI Skriptá a učebné texty 2  

BDF Odb. pr. nekarent. dom. 1  

FAI Redakčné a zost. práce 1  
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